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- I Las Cortes reanudaron ayer su labor con un amplio ===="= 
_ debate acerca de la suspensión del juez de Madrid ■ I
#80!,— ------- - g Doña Patrocinio Josefa Jiménez Palomares S
—i Una interpelación del señor Royo Villanova dió a la cuestión estado parlamentario, a falleció AYER, A Los 81 asos DE EDAD

T i Intervinieron on la discusión los señores Salazar Alonso, Mauro, Casares y don B dhkshe.molHPerex.slesfoomomefF" - »
_ _,Melguiades Alvarez. Este sostuvo un vivo diálogo con el señor Prieto Su afligido esposo don Nicanor Ferras Gjefo de la Central del Cortijo) ; hijos Otilia y Jose; pa- 29
i un I ” .t tires don Juan y doña Cecilia; padres políticos don Vicente Ferrús y doña Antonia Moscardó; abue- ol

I—- ---- - - - "- th la; hermanos don Miguel y don Fausto; hermanos políticos doña Avelina, don Vicente y doña Au- the
----- 3 I ... . ... - -- e - — ... . :== tend relia Ferrús; tíos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdi- o, se I Madrid, 26—Varias horas tosContrasts Jon la de ahora. (Nuevos costumbre cîn RZesîEeaddea; de que 3 da y les ruegan asistan a Tos actos abajo indicados, por cuyo piadoso favor les vivirán agradecidos, e

an:a las cuatro de la tarde abra la se- rumores, varios diputados le incre- el ministro de la Gobernación decía sr Logroño, 27 de abril de 1932.
. mión eTscHOr Besteiro. pan). al Juez al oído lo que debía hacer. is IGLESIA PARROQUIAL: SANTA MARIA DE PALACIO.
en Hay bastante animación en la Cá- Ei señor MAURA:—Yo creía que La República no hace eso. Los de- te CONDUCCION DEL CADAVER: HOY, MIERCOLES, A LAS CUATRO.

mara. se venía al Parlamento a oír las ex- Ja en libertad. (Rumores en los radi- th CASA MORTUORIA: CARRETERA DE VIANA (PARADOR DEL NORTE). ie
En 41 banco azul, el señor Casares, plicaciones de los ministros. Se trata c" rs. .- . os FUNERAL Y MISA DE REQUIEM: MAÑANA, JUEVES, A LAS NUEVE. “at
Durante la lectura del acta, el ge- de la sanción a un juez, asunto de- Si este Juez hubiera pedido antece- ____________________ ____ " ti

for Casares conversa animadamente batido por la Prensa, y me parece dentes y a pesar de ellos lo hubiera
con el señor Maura. absurdo que se trate con fantasía y pues, en libertad nada tendría de Lettnacdmacadadnacsoancadenderanicmia

El señor Besteiro dice que procede sin conocimiento de causa. Yo ruego Particular, pero no los tiene ni se Pompas Fúnebres Pastrana. M de S. Nicolás. 153. Tléfonos 1754-1258
nombrar una comisión que dictamine al señor ministro de la Gobernación Preocupe de ellos. -= , .... --------------- -.....- -------- , , ----- ........... ----- - - -
«obre la solicitud de suplicatorio para que nos diga cuáles han. eido los mo- Yo no puedo hacer otra cosa que
procesar al diputado señor Templa- tivos para adoptar esta resolución. castigarlo por negligencia. El señor CASARES:—Ignoraba los el castigo, cono lo aceptan los hom- Como en uno de los artículos dice
10 “I señor CASARES QUIROGA:__ Se quiero derivan la responsabill- antecedentes políticos del Juez, y me bres íntegros. quo deben tenerse en cuenta las cir-

No ha habido desatención en mi acti-’dad en 103 agentes de Policía que sO. alegro de haberlos ignorado, porque Yo repito que, si aprobáis mi con- cunstancias personales del procesado,
RUEGOS Y PREGUNTAS tua. Si e señor Royo Villanova u otro 10 merecen elogio por la abnegación Bi lo hubiera sabido, posiblemente, hu- duota, este juez de Barcelona y otro varios diputados exclaman: "Eso es-

_ ~. air niniat —9 he. que representa detener a un pistolero hiera tenido que contener mi tempe- de Madrid serin los gastadores de una tá bien claro.”
El señor ARMASA aclara que su fr- — Tas contestado que lleva un arma en condiciones de ramento para no adoptar una san- compañía de jueces castigados. No Don MELQUIADES insiste en ne-

ma en la proposición del señor Rodrí- P mies" ñor eso he acelerado disparar y ésta no es tarea fácil ni ción más dura. en defensa de la República misma, gar la falta de celo en el juez y calf-
gueb Pinero para pedir el establecí- ‘ 2. 2... 7 - " falta de exposición; pero llegará mo- Cuando en aquella fecha era gober- sino en defensa do lia Justicia misma, fica de abusiva y escandalosa la me.
miento de la plana de muerte en los —.-99= f mento en que falte cuando los agen- nador de Valencia el señor Amado, (La Cámara aplaude estrepitosamen- dida del señor Casares. (Grandes pro-

. atracos la facilitó con el unico objeto tes se cansen de detener pistoleros ahora-juez de Madrid, fue acusado te al ministro.) testas).
de que se podría leer la proposición. Formulado, la d dot ’el para que luego los jueces 10s pongan por vosotros mismos, por el pueblo El señor SALAZAR ALONSO rec- ¿Pero creéis que con esos gritos 
En espíritu él es contrario a dicha pe- a _ P P " en libertad. (Aplausos). (Aplausos. Los diputados radicales tífica. Elogia el tino del ministro al defendéis mejor que yo la República?
na. « — - v "NWaene No tengo nada que decir cuando se dicen sí, si, por nosotros). Cuando fué samcienar la actuación del Juez, ato El señor. PRIETO:—Veinte años

El señor GONZALEZ RAMOS expli- “"n’Y.gtanocn trate de delitos comunes, pero cuan- acusado por vosotros, porque vosotros entrar en el detalle del sumario; pe- llevaría la República si la conducía
ca la difícil situación económica de serenidad’ son Pe —n “ts “Tes do los antecedentes les sean servidos denunciasteis en el año 30 que se fa- To mosotros—dice— echamos de me- de S. 8. hubiera sido otra.
algunos Ayuntamientos, que tienen en due, se negtiri a miStro. Dara y en las circunstancias actuales, esto cilitaba en el Gobierno civil de Va- Dos una actuación del ministro de LOS RADICALES:—Al juez, al
que entregar el 15 por 100 al Estado que aplicara la lev de Defensa a otros puede tener importancia; porque el lencia pistolas sin licencia de armas, Justicia. Hemos formulado una an- juez.
para liquidar las deudas contraídas. "Teces, B a" remare libertar a uno de estos profesionales que iban a parar a manos de alguna terpelación sobre la política que Me Don MELQUIADES:—Antes de que

El señor CARNER le contesta. viera. Hay que evitar las ráfagas de del robo que los han puesto en líber- Sociedad que trabajaba a las órdenes sigue en ese Departamento. Hemos g .8. vendría a la política había yo
El señor ABAD CONDE denuncia histerismo. tad en los primeros dias... de determinada fábrica... visto nombrados jueces especiales a hecho una campaña a favor de la Re-

al Sindicato de Correos, al que acusa Voy a explicar por qué se aplicó la UNA VOZ—Eso el ministro de Jus- Don SIGFRIDO BLASCO:—Yo. lo señores que se distinguieron por bu pública.
de perseguir al empleado señor Caña- ley dn este caso. ticia.denuncié. monarquismo. Vino a las Cortes el ilustre políti-
da. . , . “llAde abri se detuvo, a eal]. El señor CASARES sigue leyendo El señor GUERRA DEL RIO:—¿Y m eeñor ALBORNOZ:—El minis- co del socialismo don Pablo Iglesia»

Acusa al gobernador general de las da de Dar 1 or a un au je to que, ai datos y cita uno en el que dice que el ministro de Justicia no sabía gso? tro de Justicia no habla más que cuan y ambos luchamos juntos, convencí-
Vascongadas señor Calviño de efec- cachearle, se le encontró una pistola el 11 de abril fueron detenidos dos El señor CASARES:—Cuando des- do debe. Sabe callar, aunque trate de dos de que era accidental la forma de
tuar actos de caciquismo que se han de nueve milímetros con ocho balas extranjeros que llevaban un baúl en empeñaba el Gobierno civil de Valen- excitrae algún partido. En este caso Gobierno.
cometido en la Diputación provincial en el cargador y una en la recámara cuyo doble fondo se encontró un kilo cia el señor Amado, se otorgaba por no se ha quebrantado la independen- I señor PRIETO- p.r ahc-a na
de La Coruña. , , en posición de disparar. Se entrego de heroína—toda la Cámara conoce 15 pesetas patente para matar obre- cia Judicial, y por otra parte es pro- ale defiende ese"argumentó.después

El señor CASARES rechaza estos al juez el sujeto en unión del atesta- cómo se persigue este tranco en todo ros. Vosotros le conocéis, porque bu- efsa lealtad republicana de la Ma- as 12 conducta opronose de enares _  
argumentos. Dice que el viaje del se, do. . el mundo—. Pues bien; esos deteni. fristeis las consecuencias. Entonces gistratura. E este debate iba a haber que se hizo incompatible con el pus.
ñor Calviño a La Coruña obedeció ex- El juez tomó declaración al deten- dos no llegaron ni siquiera a a car- hubo un hombre entero que presento una víctima y, como ha sido glorifica- blo.
elusivamente a asuntos particulares, do, y este le dice que la pistola se la cal. (Fuertes rumores). - la denuncia y se recogió por la Prensa, da par la Cámara, los fracasados quie- Don MELQUIADES gigue sngti,

r -—- El señor ABAD CONDE insiste en encontró en la calle, envueta en un pa- (A consecuencia do las palabras de Este hombre era Santiago García, ren venir contra mí, pero yo no les cando su conducta politicé dicten
acusar al señor Calviño. (Protestas pel, y agrega que había pertenecido un socialista se produce un escándalo hombre que tenia valor cívico y vos- haré el juego. Can testaré oportuna- que durante la Monarquía ‘na die en.
de algunos diputados, entre ellos del al Sindicato Libre. . en el que intervienen los señores Tem otros sabéis que pocos días después mente a las interpelaciones que me juicio al monarca tan aurament. col
señor Pozas Juncal). El juez. comienza la actuación y prano y Altavás. Este pide la palabra cayó muerto en riña, a las seis de la planteen. _ mo €1.

El señor ABAD CONDE, dirigiendo- con fecha 14 de abril ordena M dé para ana cuestión de orden, y el pre- mañana. No sé si aquello tiene reía- E señor BARRIOBERO insiste en El señor PRIETO:—La justicia me 
we a este ultimo, le dice: —Me he en- cuenta del sumario al fecal Y al re sidente se la conedec.) ción. Yo lo que digo es que un juez atacar de Defensa de la Repú- obliga a reconocerlo, pero nada mas
contrado con S. S. muchas veces y sidente de la Audiencia, que se tras- El señor ALTAVAS:—Cuando un que conoce tan de cerca la actuación blica. Dlee el Poder judicial en incongruente que la conducta de S 
munca le he visto en el camino de la Inde a la cárcel al detenido, queue diputado radical ha dicho cómo está de los Sindicatos libres no puede po- España no es republicano ni tiene for- S. frente a las palabras.
lealtad, sino en la encrucijada. (Mu- oficie a los inspectores que lo detu- la justicia, otro diputado de los que ner en libertad a un hombre cogido mación republicana. - ------ , :
chas protestas). vieron y que se haga el oportuno de- se sientan encima del banc azul ha con una pistola, porque ei hace eso, Don MELQUIADES ALVAREZ:____ Don—ADE alude a El dis-

El señor ALVAREZ ANGULO de- pósito de las 900 pesetas que se le contestado: “La que vosotros mere- ese hombre no siente la República ni Intervengo como presidente del Cole- Curso - acomedid, «o t-
nuncia algunas anormalidades en la encontraron. céis”, y eso no se puede tolerar. defiende al régimen. Y no es que quie- Abogados. Después de oir al El señor PRIETO:—S. S. dijo a sais
actuación de los jueces da la provih- El señor PEREZ MADRIGAL: — Nosotros hemos venido aquí a de- ra decir que los jueces tengan la obli- ministro de la Gobernación la opinión amigos que unos podrían ser mondr-
cia de Jaén. Cantidad que le entregaron en “El fender no la Justicia buena ni mala, gación de defender el régimen. creerá que hay que hacer una grao duicos VOrosrepubJicano s, .
INTERPELACION ACERCA DE LA Diebate". (Como algunos diputados sino la Justicia, y hemos acusado a Los diputados me acuciaron para revolución en la Justicia. —on, —EAD:—10 respete
SANCION IMPUESTA AL JUEZ DE derechistas le interrumpen, insiste:— jueces que no cumplían su obliga- que aplicara la ley de Defensa de laConsidero grave queel discurso el . criterio ajeno y hay muchos aue

MADRID SEÑOR AMADO Sí, sí, en “El Debate”). ción. - - República a algún juez, que trataba del ministro haya sido subrayado por coircidian. con el mío. Pedí unas Cor
El señor ROYO VILLANOVA.— El señor CASARES:—Ese exobrero El señor BESTEIRO:—Para eso no de difeultar la acción de la República, los aplausos de la Cámara. tes Constituyentes sobre el rey. En

La interpelación podría reducirse a de “El Debate”, pues él declaró que había sido preciso interrumpir el dis- y es que entre el Poder burocrático A une interrupción que califica de ellas los monárquicos votarían Por 19
sta pregunta. ¿Puede el ministro de había trabajado allí, dijo que esa can- curso del ministro. y el del Estado no existía la conexión impertinente contesta que ya sabe Monarquía, y los demas por a.Repu
1 Gobernación sancionar la conducta tidad era producto de sus ahorros. El señor CASARES:—vamos a dis- necesaria y teníamos que arrastrar que habla a una Cámara republicana, blea, yesoaconseje a.mis amigos.

>3 un juez como superior Jerárqui- El juez se vale únicamente de la cutir con serenidad. Vamos a ver si todo este éxodo de costumbres anti- El articulo 11 de la ley de Defen- „ Senor -AUX a eso Cams 
no? ley de Enjuiciamiento criminal y aquí | hubo falta de celo en el juez o exceso guas en las que el ministro de la sa de la. República no afecta a los fum- S‘„ "n partidouchas risas).

VARIAS VOCES.—Sí, sí. Se enta- es donde se produce la falta de celo de celo en el ministro. Gobernación daba órdenes a los jue. cionarios judiciales. ' .2 —Relata su en
bla un diálogo entre el orador y va- que motivó la sanción. Si el Estado no está protegido por ces: esto no lo hará nunca la Repú- E señor PRIETO:—Pero dejarán trevista con el rey: que le ofreció el
rios socialistas y radicales socialistas. La ley de Enjuiciamiento deja en las leyes vigentes, no será posible man blica. de ser funcicnanios públicos. Poder y no lo aceptó. Aquella nesat"
Uno de éstos dice al señor Royo Villa- libertad al juez para decidir lo que tener el orden público. Si el juez no Lee una lista de detenidos con ar- Do MELQUIADES ALVAREZ:— v tUXO como resultado la caída de 18 
nova que se calle y el aludido contes- procede hacer con los detenidos en tuvo en cuenta lo que debió conside, mas en Madrid, muchos de los cuales, Tal como está la ley, no afecta a los Monarquía. Cumplí con mi deber de 
ta : “No me da la gana”. vista de las circunstancias que concu- rar para garantizar el orden, el minis no entraron en las cárceles. No se jueces. . “nae — t a -=

El señor ROYO continúa:—Yo, co- rren. El juez no sólo no tiene éstas en tro no tiene más remedio que aplicar puede tolerar la repetición de estos El señor PRIETO: No puede decir  YE") vUUEb DE LA —ATeR 
mo abogado, ma siento agraviado, co- cunta, sino que no aplica la ley espe- la ley de de fensa de la Repúmlica casos. eso S. 8., que desdeñosos bancos afir- e Jued Amado.
mo todos los que llevamos toga. cial de nueve de enero para castigar por su falta de celo. Los jueces ponen en libertad con mó en otras Cortes que la Justicia Don MELQUIADES:— Esta digre.

Lo ocurrido obedece a que la ley con mayor dureza la tenencia de ar- No so trata, pues, de una cense- la obligación de comparecer y claro en España estaba podrida. siôn la han motivado las interrupcio.
de Defensa de la República no tiene mas. No ha tenido en cuenta el artícu- cuencia de interpretación de ley sino que comparecen. Cuando- las condenas Den MELQUIADES ALVAREZ:— nes del banco azul.
reglamento. Yo estoy temblando de lo sexto de dicha ley, que dice: “De- de exigir responsabilidades por una son tan leves y las libertades condi- La Constitución declara la irdepen- Precisa mantener la libertad de la 
que el ministro de la Gobernación me berá considerar lo que más convenga falta a la ley. clónales tan fáciles, ellos comparecen demcia judicial. Justicia, pues si ésta no existe, hay
aplique la ley de Defensa porque es- al interés público.” Esto es lo que tie- Lo que pasa es que estamos acos- y el resto del tiempo lo dedican a pre Don FERNANDO DE LOS RIOS:— que huir del país aunque se llame Ii-
toy aquí y no estoy en mi clase. ne que hacer un juez que vive al mo- tumbrados al antiguo procedimiento parar otros atentados. . Pero en modo alguno la soberanía. bre. (Aplausos en el centro y en los

. Se debía decir que cuando un juez mento social y sea consciente de su de la ingerencia en los procesos. Cuando- estaba cansado de fiar a Don MELQUIADES ALVAREZ:— radicales).
“ - advierta que un individuo se halla in- deber. El señor ROYO VILLANOVA:—Es los jueces estos hombres que andaban Al debatirse la Comstitucióm se reco- El señor ALDASORO:—• Advierte

curso en la lay de Defensa de la Repú Ante un hecho como el actual, pa- una vergüenza que S. S. revisase el con pistolas por las calles y que son noció la independencia del Poder ju- que la ley de Defensa de la República
blica, debe avisar al ministro de la ra un juez que sepa de la actuación auto del juez. Ni 6. S. ni nadie pue- prefesionales del desorden público, dicial. No puede aplicarse esa ley. El es circunstancial y cuando existan le-
Gobernación. El juez no puede ser del pistolerismo, es bastante antece- de hacerlo. (Gran escándalo. La ma- cuando surgió este caso flagrante en Poder judicial debe estar separado del yes complementarias se derogará,
castigado como un pistolero, sin for- dente la circunstancia de hallarle con yoría abuchea al señor Royo Villano- que un juez no se preocupaba ni de ejecutivo. La Justicia tiene su cate- El señor ELOLA defiende la ges- 
mársele expediente. un arma en posición dé disparar, y va, mientras se increpan los diputo- los antecedentes del detenido, no da- goría para regirse. Hay un Ministe- tión del juez señor Amado y culpa

El manifiesto del Gobierno provi- más si se sabe que ha pertenecido al dos de derecha e izquierda.) de ni un momento, primero,' por la rio fiscal que puede imponer correcti- a la Policía .En muchos casos la Po-
sional de la República se impuso una sindicato Libre, pues a la cultura de El señor CASARES:—Me proponía flagrancia del caso, y segundo, porque vos y en este asunto no ha interveni- licia tiene la culpa de que el juez
autolimitación que no existe en la ley un juez no se le puede ocultar lo mantener este debate en la mayor al- ge trataba de un juez de Madrid, de do el Ministerio fiscal. no actúe de otra manera.
de Defensa. que era el Sindicato Libre. tura, pero no le tolararé ni a S. S. la capital de España. ‘ Os equivocáis si creéis que los El señor CASARES:—Está equivo-

Está el fiscal de la República, aun- EI juez requirió la presencia de ni a nadie las palabras que ha dicho. . * . _ aplausos de aquí expresan la confian- cado quien sostenga que hubo inge.
que no creo que pueda llamarse Re- los agentes. Los citó, y cuando iba a VOCES:—¡Farsantes! ¡A la caver- Si la Cámara aprueba mi conducta, za de la opinión pública. . rencia del Poder ejecutivo en la de
pública a un régimen que somate a proveer se entera de que no han com- na! | no serd este juez solo, serán otros. El señor PRIETO:—Nos llama cisión del juez. Se le ha castigado
los jueces al poder del ministro de la parecido y ahora veremos por qué, si El señor CASARES:—Cuando ha- Tengo que cumplir una misión que equivocados quien es un eterno equi- por faltar a la ley.
.Gobernación. porque no quisieron o porque no pu- bló de vergüenza, entendí venganza, el Gobierno me ha confiado: que se vocade. . Para mí es lo mismo que decrete

El señor SALAZAR ALONSO pide dieron. Prescinde de su obligación de Pues bien; yo no he visto el auto del aprueben las bases de trabajo en An- Don MELQUIADES:—Un equivoca- la libertad o la prisión. ¿Está claro?
que se le reserve la palabra para des- enterarse de los antecedentes del indi- juez; lo que -ocurre es que el juez ha ^alucia. Tengo que procurar que ño do que tiene la vanidad de haber te- No he cometido ninguna arbitrarie-
pués que hable él Gobierno. viduo y el 16 de abril pone en líber- presentado un recurso al Consejo de surjan al conflictos para defender nido grandes aciertos. dad, pues el jefe del Gobierno dije

El señor BESTEIRO:—El regla- tad al tenedor de la pistola, no quie- ministros y acompañaba una copia de los millones que representa esta co- El señor PRIETO:—La vanidad es que la ley han de respetaría todos los
mento establece que el ministro in- ro llamarle pistolero, y, como he di- las actuaciones. (Risas. La mayor secha, X todos los medios serán em- patrimonio de los que no tienen facul organismos de la Administración,
tervenga cuando lo estime oportuno cho, no cuenta con la ley especial de parte de la Cámara abuchea nueva- pleados para ello- tades para la función que quieren ejer La opinión pública aplaudirá está
al final de la interpelación. 9 de enero, sino que justifica la me- mente al señor Royo Villanova). Inexorablemente serán castigados cer. _ , medida, porque está indignada con la

El señor SALAZAR ALONSO in- dida en la ley de Enjuiciamiento cri- El señor CASARES:—Yo me baso los que delincan, mientras conserve Don MELQUIADES ALVAREZ In- actitud de los encargados de adminis-
siste. minai, como si aquella no existiera, en las pruebas que aportó el juez, yo esta arma en mis manos. Primera, siste en sus argumentos. Si el juez trarla. En cuantos casos se me pre

El señor CASARES el asunto ha si- El juez no quiere conocer esta ley. Además he de advertir que antes de mente, los enemigos del Estado; des- ha cumplido la ley de. Enjuiciamien- senten procederé igual.
o traído y llevado y es harto conocí- A este juez le faltaban las garan- imponer la sanción, yo no sabía quién pués los que no hacen aprecio de la to, ha cumplido su deber. (Rumores El señor ROYO VILLANOVA •__ No
o, pues hasta se ha publicado el su- tías suficientes que se marcan en di- era el juez del Centro, ni Miguel La- confianza que la República puso en de extrafieza). _ se puede pedir a uñ juez que proceda

mario. . cha ley, y cuando no recibe los ante- hoz, que en Barcelona perteneció el ellos y se dedican a torpedearla. Dice que lo extraño es que don Fer- con imparcialidad bajo la amenaza &
Después de oír a los distintos ora- cedentes que son garantía para admi- Sindicato Libre, que, pagado por los Hay jueces municipales que se po- nando de los Ríos nombrara al señor esta ley. Mejor sería disolver la Ma.

lores, daré cuantas explicaciones se nistrar justicia con rectitud, en vez patronos, mataba a sus compañeros nen al servicio de los antiguos caci- Amado Juez de Madrid. . . gistratura. como habéis disuelto otros
ne pidan. de reclamarlos, se pasa sin ellos. de trabajo; que era uno de los que ques y esto hay que evitarlo. El MINISTRO DE INSTRUCCIÓN :— organismos.

El señor SALAZAR ALONSO.— No Los agentes no se personaron a fa- los ricos utilizaban con su mala san- Si yo hubiera aplicado la ley a un Existía un decreto de 1927 que le El señor AZARA: No tiene que
uedo definiri mi actitud hasta que cilitar esos antecedentes porque el gre para matar a los pobres, y que juez de Andalucía de un pueblo per- daba derecho a ello, y yo no extran- ver una cosa con otra.

bíga al ministro. oficio llegó a manos de la Policía el pertenecía a un Sindicato que, como dido en la Sierra Nevada, no se hu- gulo ningún derecho. (Rumores). - P0 — T sova
El señor ALBERGA MONTOYA, 19, 0 sea tres días después de haber recordaréis, se pretendía infiltrar en hiera producido este alboroto. VARIOS RADICALES:—Ese era un SI TIKanL aer

lice que la lay de Defensa de la Re- sido libertado este distinguido pisto- Valencia en una época... (Una gran El día 2 de noviembre último se decreto déla Dictadura. . lallana)
hblica, aprobada por unanimidad, se lero. ovación cortan las palabras del minis- aplicó al juez del Norte de Barcelona, Don MELQUIADES:—insiste en f. Tee Albornoz Cando ast
(blica sin protestas. Ahora, cuando se El juez dice que no ha podido te- tro. También aplauden los radicales, hombre corréelo, inteligente y repu- afirmar que. el juez cumplió su de- "" * 99
la aplicado a un juez, que, como otros ner antecedentes ni oficial, ni oficio- especialmente los valencianos). blica no de siempre. Nadie dijo nada. ber. Lee artículos de la ley de tenen- er colana

, I tuches, la mereció, se levantan aquí sa ni particularmente. Sin duda aun El señor ALTAVAS:—El juez de Ni el mismo protestó. cia de armas, para demostrar que pu- Is c —.9
oces de portesta. (Rumores). queda en alsta marco cerebral de Gandía. • - Consciente de la disciplina aceptó Ido libertarse a Lahoz. dea

___ ______  _________________________________________----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SGCB2021



______--========================================================  ■ hi t' . ========================================== i... —=========?V====,a"==oT====1!"== i Miéredes, 87 de abril de 1983
-==_____ : ■ - == - -......................... i ií ,i ======= ===== ========= „1 =========== —. *=*. — ======== »

■ El Consejo de ministros aprobó ayer un pro- gotrnoosousuatsuranarattatanra* Declaraciones hechas en Gine- 
9 yecto de Ley relativo al reclutamiento de ofi- B 1" H bra por el Sr. Largo Caballero

• ciales y ascensos de oficiales y ¡e es g 22 szsona I Las reformas sociales quedan en segundo plano

■ del Ejercito I Doña Maria Reina Velasco I ante la situación económica, que es el problema
i ----------—‘ se ----- -==== " ----- más urgente que hay que resolver en el mundo,B , . . . . i i » i S FALCO EL 28 DE A BEIL DE 1931 >* S ___ __-■ Acordó autorizar al ministro de la Gobernación parar habiendo recibido ios santos sacramentos i —B . . - _ 57 . cat GINEBRA.—El ministro de Trabajo, expuso en el discurso que pronundió
MI denegar al racursg internuesto ngr @ juez sanor All200 S ». E. P. - $ señor Largo Caballero, hablando con ante la Conferencia, habían causadoe **929 1 " — U* j $2 el enviado espceial de la agencia Fa- muy buen efecto en ésta, y que confia-
si :____________ ; fe Sus hijos don Joaquín, doña Pilar y don Santiago L. Reina; 8 bra, ha manifestado que en la actual ba en eu aprobación inmediata pora $1 hijos políticos doña Valentina Sáez, don Ramón Rivas y doña a reunión de la Conferencia Internado- las Cortes Constituyentes.Be Madrid, 26.—Varias horas Amado se le dedicará toda la atención te Antonia Esquivel; nietos, sobrinos y demás familia, suplican a sus at nal del Trabajo había podido obser- Dijo también que cuando llegue ate posible. , te amistades asistan al Funeral de Cabo de Año que por el eterno “h : vazse una actitud de mayor transigen- Madrid se ocupará de preparar un li-sa A 1A EMR ADA ‘ as descanso de su alma se celebrará mañana, jueves, a las nueve me- a cia por parte die la clase patronal, que bro en el cual expondrá todas las re-B - LA NOTA OFICIOSA wa nos cuarto, en la Iglesia parnoquial de Santiago el Real, por cu- g se va dando cuenta de la evolución formas de carácter social, efectuadasas A las once de la mañana comenza- 53 yo favor piadoso les vivirán agradecidos. 1 mundial. desde la implantación de la Repúblicatr ron a llegar al Ministerio de la Gue- Al terminar el Consejo de ministros as Logroño, 27 de abril de 1932 hi El señor Largo Caballero se congra- española.
tag rra los ministros pana celebrar el anun se facilitó por el señor Giral a los pe- td ‘ t tuló de que hubiera coincidido con él También publicará un folleto, que
te ciado Consejo de Ministros ordinario, riodistas la nota oficiosa, conteniendo el señor Thomas en todo lo referente por su extensión, casi será un libro,
teUno de los primeros en llegar fué la referencia de lo tratado en el mis- “------------=-!==-==--%-==2======"==%==9=9=P a las orientaciones económicas de la exponiendo los convenios ratificados toe el ministro de la Gobernación, Quien mo, que dice lo siguiente : Pampas Fúnebres Pastrana. M. de S. Nicolás, 153 Telefa. 4751-1258. actualidad que fueron expuestas por por España y las leyes nacionales que
te s preguntas de los periodistas contes- Guerra.—Se aprobó el proyecto de " 1,1 el. ministro español de Trabajo en el tratan de su aplicación, así como lasbe tó que en la reunión se estudiaría el ley de Reclutamiento de oficiales y as- . . _ discurso que pronunció cuando el ban- informaciones de los organismos so-
Bes recurso presentado por el juez det dis- censos de oficiales y jetes. ’ S Ce ounmewah A eramae aan. quote ofrecido a los países iberoame- ciadles encargados do llevar a la prác-Bea trito del Centro de Madrid señor Ama- .(,* t $.98 $9064 6 wat a GLliece./ 4228 ricanos y en el pronunciado en la se- tica esas leyes.tas —— do can motivo de la aplicación al mis- Gobernación.—Di cuenta Ce recur- a " sión plenaria de ayer de la Confer en- Esto lo hago—agregó el señor Lar-
sag mo de la Ley de Defensa de la Re- 30 interpuesto por el juez senon Ama, 4. g I £ gt’f cia. go Caballero—para cumplimentar el
the publica, anunciando a los reporteros do, acordando el Consejo autorizar al Ira 0STC del 00/010 f — + , ™eó . ministro- artículo 408 del Tratado de Versalles,■ que hablaría del asunto cuando ter- ministro para denegarte. .°C abeuda. GE7859, elomiges"nouy según el eual, los paises que ratifiqueH minara la reunión. -----—------ ---- ? ? retormas ooeez, ““T" convenios tienen la obligación de daras .! NOTAS AMTPHIATORIAS importantes, quedan actualmente en t ao f d , warenone a mi eio-t El ministro de Marina llevaba al « « p-t-ve i a u- el or-Ped- a, ,291.29 segundo plano en relación con la si- chenkf Consejo, según manifestó, el asunto Al Negar az Congreso el señor De ¿era el pistolero La 1107 el encargado de realzarlo? tuacion económica, que es el problema eugi.pn in giciendo. «Todo esto demos.
K relativo a la Construetore Naval sobre loe Ríos te pidieren los periodistas --------- ---------- : más urgente que hay que resolver en trarpint.Cienunodoesuaste Hos despidos en Cartagena, agregando notas ampliatorias del Consejo de es- el mundo entero. sgad.an ” Crapnag. tniíag que también entregaría a. 10r compás . masans, Madrid, 26.—11 noche Azaña, y el señor Baldrús facilitó al ------ . , lauhca loa convenios an.rnacionenesBe ñeros un informe sobre le. Trasatlán- ‘4.* . presidente dal Consejo detanes Palacio Hablando luego de la reforma agra- pama que sean letra muerta, sino para
■ tica, para que lo estudien. La mayor parte — dijo — se dedi- ® Imparcial" publica, en su Raa nesoîamente ‘con este ¿tito ria, dijo que sus lineas directivas, que ponerlos « vigor".US - _ c6 a escuchar los informes del señor mera plana una curiosa información , ", --- - S ______ _________________________ __________wi Después llegaron al Palacio de Bue- Casares acerca do la sanción impues- relacionada con la sanción que lo ha de atentado, sino sobre otros asun- :—-------------------- ---------- -------- ---- ----- ----------— ----------:— ----------- —  ai navista los ministros de Justicia y ta al juez señor Amado. • n sido impuesta al jiez señor Amado, tos reservados de la Policía, que el je-
the Hacienda, que se limitaron a decir.Dashigsekaminamosa decreto de información que contiene detalles que te de Gobierno consideró muy into- ‘""0 n)"g ()A! (1A Tal" AEAANEo
« que llevaban a la reunión asuntos de,R2ana"nana"al PdefutamTentoases do actualidad recoger. resantes. . - FIrni ii 0 ÍlÍ i. rnlllraal trámite. Renori""APT aul deoralo _ ven- Dice el periódico que en el Coi^io E1 señor Baldrús acompañó al pre- g Whlira yLL Uaiit • kn UiUlis”the RA mmistr de Instrucción Pública ta ougranied. ese. eoro * 3 ATehe .. -sonna e nui la sidente de la República en su viaja ai mantrestó a les icormadores que en- itla el porvenir de Ej coito. Porkeka“no había comunícalo al su Valencia, s en esta capital no le dejó •--------- •------—so tie los asuntes que llevada en la Car- También se trató dal proyecto de , —< . 2 se T, sólo un momento, con otros COmpa-ge tora figuraba une re acton ado con la Marina sobre construcciones navales. Hoz. 1 * • ñeros. Madrid, 26.—Varias horas LA MINORIA CATALANA Y EL ES- . Ia misión pedagógica nactonal. Habló despuési al señor De los Rio Se sostánía también el minis- Con todo esto, el Consejo acordó — nr -- TATTO
H Los restantes ministros, e la entra, sobre « propósito que había existido, a Gobernación se eaters de lo algo, al margen del ministro de la Go- SOBRE Eu DECRETO »r CVFErA Interrogado don Luis Bello, prest- I
sae da, d dijeron a ios periodistas y el efectivamente, de realizar una T6- " .. cilio 12506 rolda-, cru rilo» in- -P- .1)K Consejo quedó reunido para las doce unión de diputados de 1a mayoria; ocurrido en Bvilla por sus compane- benacer nuariran, de n22na Al terminar la sesión, los periodis-dente de la Comisión de Estatutos,
■ menos cuarto de la mañana. pero, abierta la Cámara, ha pasado 1a ros que de comunicaron el acuerdo del coDienisi rode, asarasa tas interrogaron al jefe del Gobierno sobre si la labor principal de a mino-
bar t- . y- -1..-" .. a Consejo dándote cuenta al mismo ai um siguiente, ai conocer -i crue- -Ara f.olifaMog notas am- ría catalana para conseguir la apro-
» A LA SALIDA La minoría. socílísta había acordado timpo de ia forma en que la noticia 1zo algunas objeciones privadamon- palatorsas del consejo cetebrado esta dación del Estatuto se nevaría acabose concurrir a esa reunion. había, legado a ser conocida, por los , mañana y principalmente del proyecto en las sesiones o on las Comisiones,
“ 11 ganes, a, mirtae. tdwen a .■ . . ministros. • —re taipien ei permuico que - dperato 20701240 en el mismo re- contesto que el núcleo principal de laa .. a. y media de la tapete va te a Manifestó, por último, que el pro- Añada el periódico que un policía Dirección General de Seguridad, por Guerra discusión radicará en el salón de se-a asd, yecto sobre construceiones navales que tiene te confianza dal director ge- orden del ministro de la Gobernación, adelantar nada contestó siones.i nota oficiosa, & TEnTARO de" Mañana tiene por formula la consabida de que nerai de Sguridad, y que prestó stan- hizo saber al señor Amado quo en a el amor Azaña., aunque sí he do deoir-
M comento lo exiguo de te misma y dijo a. Constructora aborde .nueves cons- des servicios al señor Martínez Ani- término de veinticuatro horas pedía Ies que es 61 mas importante de todos LA MINORIA AGRARIAte ae eí ceels 1ah si, ala), trucciohes con 1a garantía de créditos do, siendo su mejor confidente, el se- entablar el recurso correspondiente he traído al Parlamento.a Mente político y que tes dos asuntos que. seconsignaráa en el futuro pre- nor Baldrús, manifestó al señor Me- contra la sanción que te habla sido im- Consta de 20 artículos y de un bro S. ha reunido esta mañana te m
te que en ella figuren eran tan importan- supuesto- néndez que se preparaba un atentado puesta y que el ministro resolvería en ve preámbulo. Todo ello, unas 25 lí- noría agraria, con el fin de tratar de
se tes, que habían comsumido todo el - —.......  ... — . . contra el señor Azaña, y que el en- justicia. . neas. Aun no lo .conoce el presidente la aprobación de su representaciómy nes tempo. —======== cargado de realizarte era Miguel. La El día 20, por al noche, el hijo del 1a República y, por tanto, no me la Comisión permanente.
a I proyecto-ley de Guerra es indu- ri ase p Díhava Hez Murillo, que rondaba el Teatro señor Amado presenté en 1a Subseere- parece discreto darlo a te publicidad.

dablemente en a- mavor importancia C. radica. KoGriguCz rinierO Eepañol cuando el presidente del Con- tara de Gobernación el recurso, 6 ' Dentro de dos o tres dias facilitaré REUNION DELA MINORIA
g trascendencia que se ha hecho en —=========== , " L tepio-ihe "etemene Rgeena. A" asustedes una extensa- nota oficiosa, RADICAL
S? Z:rar"Zeparss"de=de = kustT&kra" expone, su esteno sha sonntac.n ama"dalas"ntas

fa : Se refiere no sólo a la forma de re- cuestión del Estatuto de = - ---------------------— .. . . . —. . . . . .  ' ■ ----- i I nes del Congreso la minoría radical,se clutamiento. Academias militares y LEREOUX HABLARA AL DISOU- que tomó el acuerdo relativo a su re-
se régimen de ascensos de oficiales y jo- Pal 5, -.ni t sa i • i « 1 ,0. TERSE EL ESTATUTO CATALAN presentación en la Comisión perma-as fes, sino también a les escensos por Uaturune t« Oranea (o Manrin comenta e (851200 0Ë nente.w méntos de guerna. ■ 1 ------- —---- — LaTlüHGa MG "eit uu El jefe de te minoría radical señor Después se trató de la interpelación
set • Todo ello ha requerido una extensa ■ ’ ■ s ■ a i • • ai ■ Lerroux, lavará la voz de su partido que haría esta tarde sobre te sanción
se exposición. Madrid, 26.—11 noche. no gjeaningao (a. nominan a aiama019 en la discusión del Estatuto Catalán, impuesta a juez señor Amado, acor-
ti ' Se le preguntó por lea periodistas 10 UOUUretUU Uwï ---4. vil riivíalUlllU Un diputado radical, después de fa- dándose que hable en nombre de la
i ai se leería pronto, contestando: ’ Al reanudarse las tareas paramen- - —........ - — - cilitar esta noticia nos manifestó que minaría . el diputado señor Salazart —Creo que esta tarde no, porque ha- taras, el toma de los comentarios en - : la minoría radical iniciará ahora, una Alonso. . a

bra interpelación del señor Royo Vi- los pasillos del Congreso es de modo MADRID. “El Socialista” se ocupa pero que nunca será ni un vehículo ni fuerte ofensiva en el Parlamento al También so trató en dicho reunión 
as Jlanova cobre el asunto del juez señor especial el proyecto del Estatuto Ca- en su artículo editorial de las eleccio- un elemento de concordia. discutirse los problemas fundamenta- del proyecto de ley de las Delegacio-a Amado, tema que también fue objeto talán. nes celebradas el pasado domingo en * • • les dal Estatuto y de la Reforma Agra- nes de Trabajo, y para hacer un estu-te de una minuciosa deliberación por el Un grupo de diputados mostraba su Alemania, y dice que la derrota de los “La Libertad” manifesta que. el . ria. . dio completo del mismo se acordós Consejo de ministros. La misma ley de opinión respecto a este punto y de for- socialistas alemanes se esperaba, están- triunfo del racismo es una mn’a je • ¡ Lo ocurrido hoy en el Salón de nombrar una Ponencia.
ge Defensa de la República, en los recur- ma más vehemete el diputado y signi- do ya descontado el triunfo de los na- nada para el pacifismo mundis, y que Sesiones—agregó—ha sido una pe- Se levé una nota del señor Días
ah FOS individuales, resuelve personalmen- ficade elemento radical señor Rodrí- cionales-socialistas. hace vislumbrar un parvenir-hiea PDri quena escaramuza. Alonso por te que se pide la deroga-se te el ministro de la Gobernación, pero guez Piñore. Un redactor de la Agen- Expone su convicción el órgano del co grato para Europa y para la propia | ción de la ley del trabajo interbocal,si éste ha tenido la gentileza de someter- cia Mencheta le pidió a este diputado socialismo español respecto a este asum- Alemania. ' DICE DON MELQUIADES _ —a reunión no asistieron a e se-
■I Jo al Consejo de ministros, que sólo una declaración concreta respecto a su to, diciendo que comenzará a fracasar * • • nor Lerroux n el señor Martínez Ba-a preceptivamente debe entender en las criterio personal acerca de este asun- el jefe del nacionalismo, Hitler al si- "Ahora" dice que después de la jor- Don Melquíades Alvarez, después mes. .
ti reclamaciones colectivas. to y del predomiante en la minoría guíente día de aquel en que quienes nada do ayer Alemania tendrá queso- de te sesión, hablando con los perio- _ —reunion tue presidida por el se
M 1 < caminado todos los antece- parlamentaria a la cual pertenece, con- le han votado ahora le exijan el cum- meterse a una peligrosa experiencia ra- distas, dijo que había aprovechado las nor Guerra del Rio, quien excusó teB aa 580 leyéndose con gram mi- testándonos. . pimiento de los compromisos que han cista. interrupciones del ministro de Obras asistencia de los dos jefes radicales.
■ a elleacrespasen.,sue.8weE Ovando se nomuro ta .Comisión ca congrerdo. ... ... +1 Sor aoclaña"qúe todavía no se pokticas paar bustincnr su conducta EL SEÑOR BESTEIBO Y LOSgas i"" I. ' “ v Estatuto, ya recabé mi absoluta inde- sabe las repercusiones que tendrá el Un diputado derechista que estaba PERIODISTASt - c — , pendencia en esta cuestión; pues se “El Liberal", ocupándose del resul- triunfo de los racistas. presente dijo que te conversación que
te i. paaiae del trata de una de aquellas de íntima con- tado de las elecciones alemanas, dice ¡Quién sabe—añade—si será el re- había mantenido con el señor Prieto El presidente del Congreso manifes-a i All a. " °' ciencia en la cual el señor Lerroux que continúa el racismo su marcha as- surgimiento de otro movimiento que se había sido un duelo, y entonces el se- tó a los periodistas que los días de va-
ts | . odo-” no eac extrañar es- mantiene e criterio, de respetar la. cendente con peligro para la paz de cierna sobre el socialismo y el comu- ñor Alvarez, argüyó: caciones los había pasado en El Esco-te ; . Xí "PPat da- opinión de los diputados y de las pro- Alemania y con peligro también para nismo! —No, no ha sido tanto. Sobre todo rial.a 17 — "ance asaeo"ne°aaqu- vincias que estos representan. la paz de Europa por el constante ere- ________________________________ las interrupciones de Prieto han sido Después se refirió al plan que segul-tg rizo En el caso mío, por ejemplo, que re- cimiento de los nacionales-socianistas, " "Ti"-------------------- cordiales. Abra bien, había que dejar rá 01 Parlamento en esta segunda eta-
» ‘Se 1e preguntó si en ei Consejo de presento a la provincia de Cádiz, ten- sin las responsabilidad que esto 16817 gana) an nge , . sentado en la Cámara de una manera pa, y dijo:
» ministros ge había tratado de los asun- EO por seguro que la mayoría son ene- camente debía acarrearles. LUo UE JALOL8u60 indiscutible, todo cuanto yo he dicho —Mi propósito es que inmediata-B 109 Te Cartagena contestando • migos resueltos de toda desintegra- Contestando en otro lugar de su nu- . : referente a la Justicia. mente comience la discusión de las de-te ' Solamente a ultima hora; pero es- ción nacional y, antes que todo, los di- mero de hoy a la Prensa extranjera Medicina y Cingla en general Trata- El señor Salazar Alonso felicitó a | legaciones de trabajo. He recibido dos
B a cuestión no se pueda resolver más putados se deben a sus electores. que combate la República, dice que miento endobronguial y Lavados de don Melquíades, diciéndole que ya era telegramas de Largo Caballero dicién-
H que mellante un proyecto de ley que Opina que el dictamen de la Comi- España se ha librado con ella de. estas pulmbn. Especialistaen Piel venéreas hora que se oyera en la Cámara una dome que sin demora se ponga a deba-a se presente a tes Cortes Constituyen- sión de Estatutos, tal como ha queda- cuatro cosas: monarquismo, clericalis- Y sifilíticas. Exazudante del Hospita voz autorizada, diciendo lo que debe te este importante asunto. Por ello
ii tes para que permitan la inclusión, en do, no es la fórmula más conveniente, mo, caciquismo y militarismo- de pan, y an e os, de auric ; — ser la justicia y los limites a que debe me ha satisfecho quo la interpelaciónt tes presupuestes, de un verdadero eré- pues deja todas las ventajas a una re- *,* ’ rectoL“Spensan orda.an’yn llegar el Gobierno en sus funciones. sobre el juez señor Amado se haya ter-Be dito para la construcción de un subma- gión sin que esta pueda tener ningún “101 Debate” examina la victoria de ror cphpraî 44 minado hoy. No oreo que haya mása rino, que es todo lo que puede hacerse, inconveniente. los rascistas alemanes y dice que te “5 «. EOYO VILLANOVA NO IRA A BAR interpelaciones. Mañana si no surjea Interrogado acerca de si habían tra- Además, las constantes declaraciones fuerza puede sujetar unos instantes, CONSULTORIO DE CULONA alguna nueva interpelación,, por .qu®se cado del programa parlamentario, re- a, ser. Marte en tono mnaai? hay anunciada una nueva al ministroW ylieó: aseienlonendanponana"Reraly? ================================== ENFERMEDADES DE LOS OJOS El señor Royo Villanova, manifestó de la Gobernación, pero éste se ausen-Be ■ —No, porque como va esta tarde la ae cataana con sencinamente Us ! Fundado y dirigido por el a los periodistas que la resolución del tará mañana mismo y entraremos en
si (intorpelación ya mencionada, hemos ate ’ - -- asgapacesmid anamgy rA g r p n v f ft o Gobierno castigando al sñor Amado, el orden del día, después de unos rue-
te creído que a este asunto del juez señor O las c. sm soberanas o . 48 S • era de gravedad extraordinaria, pues gos y preguntas, y se pondrá a deba-
Ml morels,.))) —9!9! O búa Haga una prueba comprando en mi Oculista del Hospital Provincial y de ahora se puede afirmar que se han te las delegaciones de trabajo, a cuyo
gi ==------===========----- ===== : =========== - 5 Casa, los artículos siguientes: Beneficencia Municipal. acabado tas libertades provisionales. dictamen hay presentadas muchas en-
Be ..... ... La minería radical puede decirse . . M Corsés. Guantes Calle Once de Junio, 11—Entrada al Refiriéndose a la discusión del Es- miendas, pero, a pesar de ello, yo quie-tas procede el ministro, no estará tan mal que en términos genéricos es un taris- "., "41, ahe * ae niKos. Calcetines Consultorio, calle Salmerón, num. 20. tatuto, dijo que los catalanes se ha- ro que quede terminado esta semanasi la Justicia. , ta y partidaria de una amplia autono 7 " “abanero ____________ bían vuelto atrás, seguramente por para que la próxima esté expedita pa-
ti f problema de la tenencia de ar- mía sanamente intorpretada, especial- "e. " " . - i . . . miedo a que su discurso en Barcelo- ra discutir simultáneamente la Refor-se mas es de Policía. mente en materia municipal. Calidades superiores a precios mo"cos eteteeeE> Uc ‘8 OJOS na produjera un estado de opinión ya ma Agraria y el Estatuto Catalán. 'MB El* señor SANCHEZ ROMAN habla Estoy en que buena parte de la mi- I58A I scslsada F. ANGEL CHAVARRIA iniciado eon gran fuerza en la capital Esta grain labor parlamentario, exi-BR de te conducta de la Policía, que no noría no dejará pasar el dictamen de 929 Oculista de las Clínicas de Parts. catalana contra el Estatuto; pero girá muchos días y yo quiero que es-
wi acudió a aportar su información al la Comisión de Estatutos sin oponer Sagasta, 25. Marqués de S. Nicolás, 97 Consulta días laborables, de diez a una aquí en el Parlaminto lo discutire té terminara porque en junio se lm-a Juzgado. una seria resistencia y reparos. Sucursal, Callarza, 17, frente a For- Villa Carmen CALAHORRA mos todo. pondrán las vacaciones veraniegas.M Añade que ese juez tiene a su cargo Yo mantendré mi criterio franca- tanato Eedón -------- -- -------- ------- En lineas generales este es el plan

te de falta de celo, porque no se haya "anas Nsgene Xee,R0%°828. camasaes-seses-sanSsn CATALAN * Un periodista le preguntó 91 habíaS enterado bien de uno. Para enjuiciar sanen 10s PUnto.a"=arecan Ti! S recibido un telegrama del diputado se-oer hay que conocer al detalle el sumario, nomia y a ia ca» " " 8 te g 8 I 6 B “a" se 6 i La discusión del Estatuto catalán ñor Juliá, desde Palma de Mallorca,
bn Solicita una inspección en el Juz. El Pacto de San Sebastián fué a " g ge a. 4.5 0 e e sis, e % no comenzará seguramente hasta den- protestando de que el señor Gil RoblesBes gado del Centro y que venga el su- pacto secreto, haciendo promesas ca- g — — " • g tro de quince días, porque el diputa- disparara contra la multitud a la sa-

marie a la Cámara. lificados políticos; pero no se dió S ITI A Q DMA Lio A CI gt. do Abilio Calderón pidió en te última lida de un mitin.
ti . El señor BESTEIRC:—Trasladaré cuenta de ello, al hacerse las eleccio- 4' IDAIID IuAAL P di ' sosión, antes de las vacaciones, que al Sí, contestó el señor Besteiro, y
te ese ruego al ministro de Justicia. nes generales, y nuestras actas ne pue- ae, - — , , tic pasar la parte relativa a la Hacienda otros telegramas del señor Gii Robles,
te - El señor ALBORNOZ:—El sumario den estimarse Vinculadas a nada refe- gig DESDE 850 PTAS. 00 a la Comisión de Presupusetos no se delendo que eran inexactas las mani-

será traido a la Cámara. rente a aquél. ar” —I 1 " " " . ah contaría el plazo de diez días regla- testaciones del señor Juliá; de mode
Se da por terminada la interpela- Estimo que si predomina el criterio’ I , p o s g g g, a me, S mentarios durante el interregno, sino que contra estas versiones contradie-

the ción y se pasa al orden del día. contrario en estos dos puntos espocia- ■ So [% s Ai Ah $ I d . desde loa días hábiles. tortas, hay quo esperar a que regresen
, Se aprueban varios dictámenes y se les, antes que diputado creo sora pre- g W da "a • • - "4 “ — " % Por consiguiente, ese plazo comen- los diputados a Madrid.
levanta la sesión a las 9′10 de la no- ferible Irse de la Cámara y dejar de, 1 , w zará a cobnarse a partir de la sesión No cree que se le dé sitado parlaren-
gche iserlo, ' > ssusss.-Ananiastin de hoy. tari o al asunto-
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e- INTERESANTE INFOPMACION INFORMACION POLITICA DEL DIAJINFORMACION Los conflictos I 

5 DE BARCELONA i ..................... ------- GENERAL sociales
• ----- — Madrid, 26.—Varas =596 herido de un balazo en la cabe- ! 1 -............— - .... ______

! __ Z2. urente Jog gucegos 101 12843, A4}--ino «XPLSION DE UNA BOMBA EN A1 efecto, fueron levados al depóst-DEL VIAJE DEL MINISTRO DE.LA 17 del actual. " ' Madrid, 26.—Varies horas CACERES— So nota agitación en-"NA TAERIOA DE SEDAS to 10s detenidos Balsano, Eulalia y GOBDRNACION A ANDALUCH LA GUARDIA CIVIL SOSTIENE UNA los obreros del pueblo de Almoha-
ma I av - Mercedes m primero reconoció La UN RADICAL DISPARA CONTRA COLISION CON UN GRUPO DE rin que han declarado la huelga. Se

BARCELONA, 26.— Anoche a las mascarilla, pero no asi Eulalia y Mer- Se saibé que el ministro de la Gober- UN SOCIALISTA Y LO MATA GITANOS registraron coaecionB y resultó heri-
0, I onbo y meara, hizo explosion, en le cedes, qué no conocían a Emmy. nación, quo marche mañane, a Andalu- — _ A última hora circuló el rumor de ' e un alazo el obrero 1 anue Ris-

fábrica de sedas de la Compañía Fran Balsano, aunque lívido se mostró sepoone realizar frecuentes via- , IUELVA. En el pueblo de Beas, An- que en el pueblo de Madroñera (Cá- ' ,,,
2014, sita en la calle de Pedro IV, nú- sereno. Eulalia se afectó grandemente ‘Eaid . . tonio TVera, radical, disparó dos ti- ceres) se había producido un choque )_ a — , - ..

—mero 451, Junto a la Riera de Horta, ante el cadáver. Mercedes fué la que . 8e ha dicho, a propósito de ello, que TOS contra Benito Bagollo, socialista, sangriento cutre los campesinos y la MA - : * C secuencia de 1a
S de 3279 36622,88,8.63 yxammre ===- paeuprs.- - » - calls = d5.65080p85az2z.ze“"RSa.masFmnt..

por I sToroçazeuf“”nNS=; 810:802242.3-52%- ieokopard:i8Nid82 LCz"pTNTEG.EGF"“6:aLNN."STFES6:8FnB"ee Za#: S"WF5XMa.aa1on.”.amev9d.s - ” 2500.5 a aikono. de - 105s8bT4T8=28s40°3-s-"laT"Osenetr-
10 . perectOseonrTA” areus“aTendotensor fomentE1os"aeaos d. ia victima el nanesde.o zegolegclpn.,4 , dis- tex matador tiene buenos anteceden- tos y con motivo de un oondiet 5%7eros.“1 1 a
n 1de dichas oficinas y en la parte dedi- La portera de la calle de Reselló ha —so 0 evnasso, preRar af. ___  cial, los gibamos % mezclaron en 1a Estos recibieron a ios guardiasI no. ' cada a taller, derribando un tabique reconocido en Eulalia y Mercedes a que. altere el orden. 3.106 1 -------------- ===== cuestión, tratando de excitar a los hostilmente.
adas que separaba uno de loe despachos de las dos mujeres que dies anter.de go- La crisis carece, por ahora, de todo TEAFPAC V AREc amuens intervenir 1a Guardia ci- Los guardias dieron una carga, re-
blica I la nave central. La maquinaria sufrió metrese el crimen la preguntaron 80 fundamento. 8 -AIKOS Y CINES win y "0, “HamoTana” collón en Ta multando seis obreros heridos, dos de

también daños de consideración. bre el precio de una lonja. _ ________ 7 80 produr. “ne 990n, en — ellos graviys.; i k. que resultaren heridos tres gitanos. I J 2 • • •
queEl sereno y el vigilanto de la calle MAMA A g— MIFF Y SE SUICIDA TRABAJOS DE LA COMISION JU- 1 Otra versión dice que hubo vivo ti- , .. .ibro,we dieron cuenta a tiempo de que ha-|A AA—" RIDICA ASESORA , BRETON roteo entre la Guardia civil y los gita- JODAR.—En la madrugada última
adosbia un objeto sospechoso en la ven- comunican de Gerona que en el En el Bretón so nresenló aver la nos y que las bajas de estos fueron estalló una bomba en e1 domicilio de,
que tana, y aunque creyeron desde el pri- cmunien.““1.4" ¿ Hoy, seguramente, se rouniá la Co- c-x%, “Teore Presen, ayer nueve. concejal Aurelio García Ramos. Fué

E | ======== - === —=== wo "TtPzzTF.ozzroII-- ------
«alía mucho hubo, temieron quo la tandoie. . . La ponencia, será entregada al mî- p. V .oner PVD-0: — Un periódico de esta capital dice Luego se encontró un cartucho de

Lar- ! explosión fuese inminente. Los cita- Después se suicidó con ha misma nistro de Justicia para su presentación - - 1 tarde. TP ese: ' 6 la compe- que el Consejo de Disciplina formado dinamita en la puerta de un edificio
el dos agentes nocturnos fueron rápida- arma. , a las Cortes. a caesz red do orea por 109 estudiantes normalistas ha donde está instalada una de las es-
alies, | mente * dar aviso al sereno de la fá- - -- X ----- La Comisión trabaja actualmente en condenado a la pérdida dal curso al cuelas públicas.quen ! trica y mientras los tres se dedicaban CAMPESINOS EN HUELGA los proyectos de matrimonio civil y de siee de los maestros Alonso y Belda, X escolar Pedro Ruiz Cuesta y a la pér- Un muchacho entregó en el Juza-

dar í a llenar de agua unos cubos para apa- Los campesinos afiliados a la arden público. El primero de dichos ser 58TI.s P ® dida del curso y expulsión de este dis- do medio rollo de mecha que había
eje- | gar 61 explosivo, sobrevino la expío- C. N. T. que se dedican a la recolec- proyectos se encuentra en poder de la -, 1 trito universitario a Lorenzo López encontrado en el patio de su casa.

•ión que causó las destrozos ya men- ción en la costa, se han declarado en subcomisión. El segundo está un poco y musica Forje. Las autoridades practican diligen -
mos- pionados. huelga. más retrasado y es posible que hasta —9-==-»== , .. Estos jóvenes formaban parte de un abas para descubrir a los atores de
a no T tranvía de Bdalona, que pasaba Parece que los campesinos preten- mediados del mes próximo no sea dis- conor “e S grupo de étudiantes que entró en co- la explosión.
nenes | pornqwerlugas suario 2 roturaae to- alan quedar con la totalidad de la re- cutido en el semo de la Comisión. Mæken»“y,ue soednbden“iglens pe lision con otro de la F. U. F. reelen- «. . . . . . . . -. . == =====
para dos los cristales y sus ocupantes su- colección de fruta, basan (oseen a" ---------- — -55 ducciones tan graciosas como subidas emente* -c — cn np woaovra

frieron un susto mayúsculo. están pendientes los juicios de revi- : UNA CONEERNNCA DEL SENOR de color. NOTAS SEVILLANAS DICE E COAPF —VR-
—— sión de arnandamient- ' De las dos obras, dentro del linaje SEVILLA.—Han continuado las de- , ’

LA HERMANA DEL SEÑOR MAGIA Intervienen las autoridades va. 5 a teatral a que pertenecen, “Las Lean- liberaciones de patronos y obreros pa- Alemania 80 apresta a in.
. - _ - - - — ? Royo \ rilan ova dare “ne dras” es muy superior, por la gracia de na redactar Jas bases de trabajo. Han "Pee “ w un«Ç Continúa gravemente anferma, te- EL CADAVER DE UN AVIADOR confeeneia elpróximo^viernes, 25 18 letra 7 1 acertado de la musiea, a scab aprobadas las comaiicomes rete- nadir ?! avance den miendose un fatal desenlace la reve- . salones d 1 Círculo Mercantil, 60 re "Las Guapas”. Naturalmente que abun- rentes a maquinaria, horas que han Puil Gi didleG UBI“2 reda Madre Consuelo Maciá, religio- El Cuerpo de Aviecio miar na- abuto cateran: da en chistes, mucho die ellos verda- de estar trabajando, jomales de sus -----

sa do las Hijas do María Inmaculada bía hecho cuestión do honor neon PP v — rmAmmm deramente explosivos; pero no puede obreros, número de éstos y trabajos comunismopane el Servicio Doméstico, hermana trar el cadaver del aviador Ramón EL SEAOR F. % — negarse que tiene sal gorda, y en en la ena, ,_ _ _ _ _ _
ES-del presidente de la Generalidad. María Ciria, muerto en un accident - 4 ■ cuanto a la música hay en ella algunos —Esta mañana un grupo de obreros — . . . H

eü día once de marzo. m ministro de Obras Públicas, in- números, entre los que destaca el cho- produjo albocitos frente & la puerta —adr 4" — “cn-
0 DEL ORIMEN DE BADALONA Ayer rué encontrado — caaaver, terrogado acerca de la actuación del tis de "El Pichi" y el de “La Cuar- de la? ábrica de cerámica “La Cartu- Comentando el conde de Romance's

resi- i extrayéndolo un buzo. - Parlamento, especialmente por lo que ta de Apolo”, bien compuestos, muy ja". Acudieron los guardias de asalto, la elección en Alemania, dijo:
utos, g En el Hospital Clínico se verificó En el Hospital militar se estableció se refiere a la discusión del Estatuto agradables y muy pegadizos. “Las Gua- Cuando se retiraban los guardias fué —El caso de Alemania refleja cla-
lino- esta mañana la diligencia de recono- la capilla ardiente y esta tarde se na catalán, se ha negado a dar su opi- pas", pasaron, y “Las Leandras", a arrojada una piedra contra el auto ramento que se apresta a impedir el
pro- cimiento del cadáver de Emmy Lan- verificado el entierro que ha sido muy nión diciendo solamente que pertene- teatro abarrotado, tuvieron un gran que los conducía, al pasar este por avance del comunismo.
cabo ger. concurrido. ce 8. un partido disciplinado y que s éxito. - . ... el barrio de Triana. Los guardias des- Hither ha sabido o recoger un esta-
mea, . ______■ ________ - posición es la que el partido acuerde. La compañía está, como dijimos, in- cendieren y detuvieron al autor de la do de conciencia de opinión del pueblo
le la — ■ ■ ■1 - 1 -- ... , — Desde luego, reconoce que la Kltua- tegrada por algunas figuras de mérito, agresión. germano.
2 se- . ., esta mañana la Asamblea ción es bastante delicada. como las tiples Olvido Rodríguez, Emi- —El señor García Samchiz se ha Esto hace posible un retorno del im-nauguragüg 00 13 ASali- Prnnómieo Aeraría organizada ñor la En cuanto al porvenir, cree que las lia y Nieves Aliaga, la característica negado esta tarde a dar su anuncia- perialismo, que sería de trans cenden-3 Unión Económica para filar el rcite- cosas se desenvolverán con normal- Luisa Puchol, la primera bailarina da chara en el Coliseo España. Había talfsimas consecuencias y podría traerhigo dig o Fananmie rin " Te ala s.sas do +. daid y que los escollos que se presen- Cemchita Dorado—una de las artistas circulado el rumor de que iba a ser también la posibilidad de una guerra.

4166 as la ----- rio de143 ®«necto de la reforma ten serán resueltos fácilmente. mejor formadas que se ha visto ae- objeto de manifestaciones hostiles. Este resultado eclipsa los buenos
mil A... ae-riria ~ Es posible que pase unos dias en el tuar—, y actores sueltos y muy meti- ACCIDENTE A UTOMOVILIST A propósitos que animaban las conversa-

T de Agid IS Presidió don Ramón Berge, que ex- campo, llevándose algunos asuntos de dos en el género que contribuyen a sAANANGA. En 1a cresta de] ciones de Stressomann y Briand,
non - t------------------- de la Asamblea su departamento para estudiarlos du- la buena representación de las obras- -PATEE sla.F Elogió la mecánica electoral de Ale-

pilcó el objeto de la Asam e . ante el breve descanso ove ge im- Pero además también, como elemento Moral, a dos kilómetros del pu mío mania permite que cuatro horasMadrid, 26.—10 noche. .Hablaron,“ señoras Mar tin.Ale; ponga. indispensable, con » nutrido «mi»- de. Bodan,ha ocurrido un grave Gespues"ae TaeTeccion sea esta conoci-
1. — _ ren, Kodrig" 43 %Lirado, el mar e to de segunda tiples, guapas, bien for- dente de automóvil. • . . 4a en indo di nudo coca datos cem-

En el Teatro de la Comedia se ha ce- de la Frontera y Cánovas del Castillo, sESOR CASARES A SEVILLA madas y basta igualitas, que animan i Una camioneta que —transportaba metes.
Obrado esta mañana, a las once, el ac- qie resaltaron algunos, defectos de - - — I la escena como ustedes pueden suponer, trigo desdo Puente Higteldo a Ciudad re , : . . .—===

— — to inaugural de la Asamblea de la Eco- que adolece la reforma. ministro 4, la Gobernación dijo La presentación, excelente; así por el Rodrigo, y que conducía Sigfredo Pa-
eol'o- zomía Agraria, organizada por la Durante la asamblea trataron de 1 narodistas que mañana marcha- decorado como por el vestuario. ran, volcó, resultando heridos el coa- (e MaiP'rafeg
blicad, Unión Económica, para fijar el criterio buscar un remedio que expondrán al “ Córdoba y Sevilla para proseguir El "respetable” aplaudió mucho por ductor y un viajero que ha acompa- —Me"-— ■ 555
1 re- le ésta en relación con el proyecto de Gobierno. . , -abasos referentes a la aproba- la noche, obligando a repetir algunos fiaba. -------------------
rma- ia Reforma Agraria. Por la tarde continuó la asamblea - traboio en el cam números. En los aplausos participaron Dos niños que iban sobre la mer- , caaa ceacna,;

Se calcula que los asistentes fueron en el local “La Unica”, andaluz 4 " - todas Lz primeras figuras y especial- can cía fueron arrojados a larga dis- A IOS señores viajantes presentes
telón tunos cuatro mil, presidiendo el señor Hablaron varios asambleístas. P° " * mente Mariano Ozores que comunicó tancia, resultando ilesos. giconinc Ha 1, loafidan v s ie
telón Bergé (don Ramón), al que acompaña- El delegado de Sevilla hizo un de- cmRA t» ACTUACION DEL SE- a sus papeles su vis cómica muy per- El padre del conductor y dueño de 3 y a 5
acor- ban don Mariano Matesana, don José tenido estudio del proyecto, enume- . TA WWATTORCA sonal. la camioneta, al advertir el pencan- dome ponnurroninc al (9f6 Habana
Le 1* Bustos, el señor Díaz Caneja, ai señor rando las graves amenazas que para NOR Gr ROBLES EN bLALLORCA "Las Leandras" se presentaron y re- ce, se arrojó al sunlo, resultando con demas cenourrentes “ “di "duand
azar Carmona y don Martín Alvarez. Andalucía representa, y combatió es- ----- -4, presentaron de tal manera que, salvo la fractura de la bese del cráneo.

En primer lugar don Ramón Bergé pecialmente el régimen de retroacti- “A la actuación personal de alguna desiz- - . _ Los dueños de este Café, utilizando
nión dio cuenta del objeto de la Asamblea, vidad y de indemnizaciones. el día de ayer fueron muy comernados cada Agura en cualquier otro elenco, EL BACILO DE LA LEPRA i las columnas de LA RIOJA, 89 diri-
acte- poniendo de manifiesto que la reunión El delegado de la Asociación de 104 208.45 smeason Francisco ninguno de estos podrá mejorar la que CASTELLON. — Por el inepeztor gen a las personas aribe, indicadas
estu- no tiene carácter político acatándose ropietarios de fincas rusticas de Va y. ADogauNente tetegra- vimos ayer. provincial de Higiene, .don Menuel para manifestarles, ate de que les
ordó el régimen legal y lealmente. 1 oncia calificó'el proyecto de imprac- yund, na.""I Hoy se repetirá en las dos secciones Such y le doctor bacteriólogo del Ms- sirva de satlefacción, que son los pri-

Después el señor Martín Alvarez se- ticable en la técnica de injusto so- m sal Señor Bestein - 1 y, seguramente, se registrarán otros tituto de Higiene, don Javier Vidal, moros era lamentar el incidente oou-
Díaz fiala el acierto de dar carácter nació- claament. , jurídicamente imposible "Testigos, solventes afirman" dis- dos nenos completos, pues anoche fue- han sido presentados a la sociedad es- rrido anoche en 4 citado estableomoga- nal a esta campaña, diciendo que si cemente’ % t impoml visto al diputado señor Gin Robles J» ron muchísimas las personas que no pañete de Dermatología, unos culti- miento, el cual, si bien no tuvo im-
cal. es necesario debe acometerse la Re- T El señor Hidalgo de Cisneros, de parar su revólver contra a multitud, pudieron adquirir localidades, ' vos del bacilo de te lepra. Parece ser portan-cía, pudo ser erróneamente in-
1 se- j forma Agraria, pero teniendo cuidado Logroño, expreso su felicitación a ia hiriendo a varias personas.1 r otest o que han conseguido la continuidad • terpretado como manifestación des-
; Ba- de que la medicina no-produzca ma- Unión Económica y pidió una mayor enérgicamente conducta observada por LOS CINES del cultivo que no se había ecisegui- peotiva respecto de un señor viajante

yor estrago que la enfermedad. unión de los propietarios para su de- dicho diputado peligrosa pare la paz En el Olympia se proyectó ayer la do aun. Estos trabajos de investiga- que realizaba urnas ejecuciones al pis- 
l se- Habla de la injus.icia que represen- tensa.................... publice . . excelente pelicula “La rubia de Sin- ción, a requerimiento de la Dirección no en el momento de hacerse samar
6 la ta el hecho de privar de la propiedad La Comisión ofreció recoger las im- En igual sentido s na C18140 a gapoore" que como en su "pasada” an- General de Sanidad, han sido llevados radiola.
es. a las tierras que no estén cultivadas, presiones expuestas y quedó reunida Gobenio y a los otros partidos ae 67 terior, gusto ’mucho, y en el Logroñés a Madrid con objeto de continuar su Deploramos el sentido equivocado

pues que la falta de cultivo no hay ley para redactar las bases que se eleva- quieran. ge vió con éxito «Esposa por encargo”, estudio en el hospital nacional de in- que se dió a esta circunstancia, pues
OS que lo señale como delito. rán al Gobierno. El señor Gil Robles y los dems one- un gracioso “film”. fecciosos.para que sea patente cuán lejos estu-

i Dice que es injusto el despojo que -------------------- dores embarcaron anee e Hoy, en función única vermouth, so Si te investigación diera resultado vo de nosotros el que se produjera,
va a cometerse con la propiedad de ca- para Bonceona’ protegiendo el emoar pasará en Olympia una cinta selecta ’ práctico su aplicación a te lepra aca- basta recordar el trato cariñoso que

Pos. ráoter señorial, como igualmente con j|M ;z ... : a) a, J- aue o Uuardie CIV’ , . . titulada “Mi marido es un embustero”, baria con el terrible mal. dispensamos a todos nuestros olientes,
è 8. la propiedad por su extensión. Un uá 600 interesante de Como proteste, por io oeurid en la quo tiene el primer papel Rod la — . — - - entre los que se cuanta el viajante de
e Va Termina hablando de los arrenda- _ comunistas acordaron la huelga gener mrs — sama, sr^a- EN LA CAMARA DE LOS COMUNES Comercio don Ramón Bordell, con cu-

mientes de nos" cbaits agrícotes y Alcalá Zamora y Romanones ral por 24 horas pea*o no les secunda- Cosa."6 Pe ' ° SE TRATA DE ASUNTOS ESPADOLES ya amistad nes Lemos helado eem-
egu- de las expropiaciones, combatiendo lo . _ • ron ni la U. C. ni a • • • En el Logroñés se dará “Cómpreme- LONDRES.— En La Cámara de los pre. Romualdo Trapero.

: eta- que e proyecto preceptúa sobre el te- “ FALLECE OTRO DE LOS HERIDOS tila", un "Alm" de la Paramount, muy Comunes un diputado pidió informes
ma. MADRID 26 — “El Imnarcial” interesante, que es una de las mejores sobre bas medidas tomadas para ob-

iata- A continuación hicieron uso de la 1 no 1.a conversación wa) a: PAMPLONA.—Ha fallecido el obre- interpretaciones de te encantadora ac- tener compemsaiomnes a las pérdidas 5666666 MOV 666664 2
,3 de- palabra otros señores, levantándose TW 9.90.115 te soialista Julián Veteo, que re- triz Florence vid or. sufridas por sos súbditos ingleses, du- $800006- nOT "6094,% »
74 después la sesión, que continuará en da DeF e PreSgente de la República y los desórdenes ocurridos en Es- ee
208 dias sucesivos. ef condede Romanones. en el acto ===-=============-------------- --------- ===== . ■ -................. ========= paña durante el mes ae mayo de 1531. 0.=+6, I nnrnñét i

En el Teatro de la Comedia se que el señor Alcalá Zamora presidió • ministre. Simón hizo constar que TTONLOI LUCTUIcs S
Cena, hace algunos días en la Academia de — - ---------- ----- - r - en total se habían recibido seis de- &5 ?

•*.= Ciencias Morales y Políticas. (ae) ACM" 59 mandas de compensación, las cuales I EXTRAORDINARIO PROGRAMA i
g R El presidente de la República le tas gieas y68 JE/ ti fueron puestas en conocimiento del #5 — —ARe — —) 51 g g) 8 we 5 g B A h dijo al conde de Romanones estas pa- a 0582 al_ gel w» ) embajador en Madrid, el cual informó !» ' * " 1 1 * a
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B (Ab. y actuación persomad en al omoo- UUU I Riesnekps.de EaxkXmostoh“Sczr odes VERMOUTH, . Us «'30 NOCHE, n las 10’30• JVCK n& Q t.su protagonista ----- ! elevaros s que cbaroan dos extremos s EXITO BOMAan • 5 CATALINA BAROENA age iagiaiayh I distintamente jurisdiccionales: un, g
■ LAPELICULAOUEDERDUDADA que recitará cha as y maniólo- Ah 1 5 : | compete, pero due 1 Gobierno puedo g B H BBU * gos de lo aseñores Alvarez Quin- sage a s98 aet g facilitar mediante propuesta suya de g g a ce t or ope are gng Ha 4% gt ATDAVfn O(TEMD)f tero y de don Gregorio Martines • » S “ • B 5 SW s una ley; otro, que al ministro de Obras N g g 5 P ga (h “485 8 arts h d
bhe ‘e • “h — •- — I ILI II — Sierra y que dará consejos a las & Públicas corresponde atender con la g Me u “a dame 9 “W 4 B a H 5’8 Mewo-GGolduyn-Mayar señoras para adalganar 8 urgencia que el caso impone.B ‘ _ B Urgencia y magnitud den problema t EXITO DE LOCURAa PROXIMAJIENTB EN EU " : ___ :_______ • _____________ 9 que en leal colaboración ciudadana y MARANA. JUEVESah 1 — 8 hemos de subrayar an te loa Poderes S —■ TEATRO MODERNO públicos, porque el acierto de su • DESPEDIDA DE LA COMPAÑIAa I • d resolución van nada menos que la g

subsistencia o suspens ón de una in- assssunnnsssasansuesnsnessuaecanenate —ene-----------------------------------------------------, ---- ------------------------------------------- dusria importantísima, suspensión—
• — FIGURAS DE LA HORA F2sss.227"VEErek. CEDOSEs.zKimaarara: La Asociación de Agricultores eleva al Gobier-
as f - , la cosecha en planta. 83 . , . ■ ■ •

i. , ■■ ,_ LA PRODVOOON DE AZUCAR DI mucos millones de Pesetas, en los no un escrito exponiendo su juicio sobre ela das glgiryge aove c g% Pseergifsa REMOLACHA ingresos de la Hacienda, por absten- “
• = • x • Según loa datos ozczales, en 109 khO8v.8sho“! pazo do comuribucione 5° proyecto de Reforma AgrariaBe B • g g . dos últimos trimestres diel año pasar Segunda. Disminución también en 8 • *pas ialga 163 Fe Faalleea. do y primero del actuad, han en- cifra’ cuantiosa de millones de pese-t fo/w* xs? toado en las fábricas de remolacha tas en los ingresos del Estado por fal-l 287.777.239 kilogramos, con una di- ta del devengo die demechos de Adua- Madrid, 26—S noche. expropiación y pago de indemnizacióna tenencia en más con relación a la del has sobre importación de coches, neu- adecuada por tasación pericial contra-H —, 1 am ... en el cano de con habilidad do Hlusionita, ante sus año pasado de 513.552.669 kilos. máticos, accesorios y material de re- La Asociación de Agricultores de Es- dictoria-te Kreuger — 81 ommipoteate financie- clientes, una maravillosa e inexistente En dicho periodo, de tempo se ob- cambio, puesto que casi se extinguí- pana ha elevado al Gobierno un exten- Tercero. Someter a un régimen da
M ro que encubría un estafador vulgar mina de oro. Ese truco, en manos de tuvberon.360.782-218 kilos con. un ría su entrada en España. so informe sobre el proyecto de refor- excepción los bienes procedentes de an-
K — mo hay más originalidad que la de madame Hanau o de Rochette sólo producida en idílico pian del ano Tercera. . Mengua considerable y mcopfx“daa una 49 las bases de tiguos señores.
se que haya necesitado morinse para ser hubiera engañado a ls pobres diablos pasado ruinosa en los ingresos died Monopolio a . formula sus inicios Re- Cuarto. Facultar a loe Municipios
■ descubierto. Falsificar bonos, contra- del pequeño ahorro. Manejado por E número de fábricas en actividad de Petróleos por la enorme contras- producimos a continuación parte del para instar por via administrativa loste tos o billetes de Banco es cosa sendi Kreuger, multimillonario deslumbra- en 1931-32 fué die 43, cinco más que cióm que experimentaría la venta de - cuadro en el que se ex- bienes de que se consideren despojadosas Ha y correante para auiemestiene ba a otros millonarios. en la campaña anterior, repartidas gasolina y lubrificantes. presa 10 que cobrarán los propietarios en la forma, en que se hace.a como coraza, contra los riesgos que Su esperanza estaba, efectivamente, por provincias como sigue: Cuarta. Cesación natural en el .y 2405 reforma con arreglo Quinto. No exceptuar de la aplica-ti cercan a las gantes pobres o innomi- en vencer o convencer a los Soviets. Granada, 9 fábricas; Zaragoza, 9; trabajo de varios miles de obreros pa^ i 1 - de «indemnizaciones”lia- ción de la ley las fincas de los propie-tes cadas, un capital cuantioso, un com- Ya que no aceptaban sus fosfores, que Navarra, 4; Sevilla, 3; Logroño, 2; ralela al ceise de circulación de los meoes así—del provecto y las con- tarios cultivadores directos. Ia bne en el mundo de los negocios o una no le disputaran la parroquia. Pero Madrid, 2; Teruel, 2; Málaga, 2, y coches. mamones ) ' Sexto. La pretensión de asentar ta-
Bd coone prmeipese o re ... los tiranos rojos son incorruptibles- una en cada una de las provincias de Quinta. Cierre progresivo de los E Gobierno de la República ha so- milias an i entregarles la propiedad yte .. asta nace al" os a > &’ 87 Transigen con el capital privado, vul- Alava, Almería, Burgos, Huesca, Lé- tallares de reparaciones de automóvi- metido a la deliberación de las Cortes sin definir el asentamiento.B £enrpon.:T"NO.."062RSRa"sTFYSLSR.S: xirsÆ Qdmadsisa: ~ ™ 4izNsSKF=ne ssspermc.ovdenne esg" Osontemler: •

■ 43.320 "06FTEERS--" ATFFTPSLe.. tado^Bnsup^^^^^^ PRECIOS DE ALFALFA susenF“cdsceinSKTsx7“SrsmPar“Fz:: ssTTEsFSs"accaRSF“P"TsTSF”Eccrts."S“&ns; 88.10. asentados para dirigir econó-

ü ba ha desgracia, se deolamaban limpia- meten la claudicación más mínima. más obreros sin trabajo, yagus.Prinsival X.gas a"sunos"Ns mica monto esa explotación.
■ mona snagubebra. o.se.suicidaben: Ante hombres d? esta contextura na- Ha comenzado en Logroño el corte Sexta, suspensión do servicios, ta un“proslena d?ïJtoibX de la Octavo. Sustituir el Estadoal. pro-

4 Indra y cuando se suicidan es da valfan las artes suasorias de Ivar de alfalfa lo cual vena • proporcio- tanto de transporte de Viajeros como propiedad rústica, sin esbozar apenas pietario en su carácter d arrendador M Non el Y.cuando seS" ipidap, =8 Kreuger, y se desvanecía su ilusión nar a los vaqueros dicha planta forra- de mercancías, con menoscabo del rit- aspectos fundamentales de lo que debe s convertirse, en censualista perpetuo
■ “° 1es aued nada por tads- de realizar nuevos negocios que tapa- jema de la cual no había existencias. mo comercial del país e incalculable ser una reforma agraria, ni dar a lo a la hora misma, en que so deolerami A3, Hazty el famoso rimancsako ran, anchas y peligrosas brechas. Se han hecho contratos sobre la trastorno económico nacional. que se intenta una estructura econo- redimibles todos los censos.ge .7 - Pero de todas sus fechorías, las producción de las fincas, habiéndose „ . ... —, Noveno. Encomendar la transforma-
« scltanbxuscamape 1, desde más odisculpabs son, precisamente, pagado por aguas criidades que —ConSeCunCian tan eu idanbesuto M Pencamos en lo que ta agricultura ción « ta consonbaicion rural españio-

a neesaraf°a“ mashstcR„"winarseR: sus, EalsipcacionesE.sas perpotrarta: nos parecen exageradas, (500 pesetas nS ahaa q@9 ha seneniaaa que nacional supone « « comjunto de la la a un Instituto, y, como precursora,
graetz, que, merced a las altas i-esss, “suenanachaspa Por 108 cortes de una Camesa de tie. tan mino *a as caracteviname y su economía patria, y en les peligros de a una Junte Central, la composiciónt Eliencias acarreadas por su sangre arpad .ea.aa.o Por eso I— . _. - . . deseo siempre proclamado de servir que puedan verse socavados los hasta de ayos orsartsmos, a Pos 9"? se 40R azul, cumple solo parte de su conde- salo, asasoyal8n.“Aaal., y s o Fn.Aragón se pasa‘a nueva de.15 los intereses cotectivos le moverán hoy firmes cimientos en que descan- ta de facultades superiores a otros PorBe ne en un sanatorio, mientras sus antre, s’muladas no había nada que 8.18 pesetas los cien.1 "osi, 2. ena a recoger las peticiones consignadas sa, que no son otros que los de una deres del Estado so deja a arbltri

as compllees de baja estofa extinguen deudas simpladas, Agidos libremente badg,“"che precio: I vleja " Paga y evitar, a U par que la mina de producción agropecuaria rica, fuerte- ministerial.te integramente su castigo en un penal, ar ar.s.P s I. cor.. L. Nabra 8 pesetas- nuestros representados, un daño a la mente capacitada para absorber un Décimo. Adolecer el proyecto de unaK Kreuger fué todavía más a fortuna- ° "i . 2 panas, naciones - nación. gran consumo industrial, de cual ha gran vaguedad o imprecisión peligroBe do que Windiechgraetz. Se le crevó „ — -ae Por lo constituido de antaño, y forzosamente sa y faltar en él la estructura econói ama victima, i ocente de los créditos qde pespecta a’E.spana, no consta que catono fifi conolgcin PROTESTAS EN TODA ESPAÑA tiene que seguir constituyendo su me-mica de la reforma.
8 "congelados y de la irreductibilidad . vreer lo cobraban motivos para CilToud 0 las GUlluiusid- jor cliente.a de los Soviets para el soborno. En ° 2 De Iae date ° _ Coincidiendo cora la entrega al Go- Vaya por delante nuestro arraigado = ===== .....- — — =—=8 Suecia Le hicieron unos funerales dig- “ -ar I.A nae aaaraaae an 15 Aeam, bierno de las conclusiones aprobadas temor de que la agricultura española,

■ nos de un semidiós, y docenas de ar- ran o que los acontecimientos.se deses ss torududd 6i ia 4odi en la asamblea del día 15, ayer so en crisis grave actualmente, más agu- i a excursión estud antihe tieutistas contaron su gloria de héroe E olla ran de, manere inopinada.PAre hJoa Macional ¡Jal iniaió en toda España una’ protesta dizada en sus principales producciones, BSUUialuil Daiuuiailla romántico, inmolado en aras del pro- , 7 3.5 " Nied NeU/U.los WU. contra el precio fijado a la gasolina y y quebrantada además, a la hora pire-R greso. bía dado unos millones de pesetas a Los amentos tributarios. Esta pro- sente por un cúmulo de causas socia- 3 wilOlid
i * ’.* wu„persopase zelatonrarat iposuzsnte: Transporte testa consiste en la fijación en lo® les y económicas, y de un modo cepo- ----------- ——a Lo que más admiraba a los pane- 2 “ , , .. -4? 117 -___________  cohes de unas hojas impresas, firma- cial por leyes y disposiciones que vio-te giristas de Ivar Krueger era su so- ee" ro= "9" 5 , __ das por dicha Comisión permanente, lentan la imprescindible libertad de Los alumnos del cuarto año de Ba-
te briedad. ¿Para qué su afán de acumu- VIS. y. au— con— “ a Ha, 40 cmtnocaz. al miniato de en las que, etre otras cosas, se dice: movimientos, sufra golpe tan rudo en chillerato del Instituto 9 nuestra ciu-
• lar riquezas, si no tenia vicios s des- Cm:Imas83Pq"Ale, onlsksa° n ayte ovas “Puviseas;eF8r"”s guiemiee ““Xocd- «siendo imposimie continitar nies- « conjunto de su potencini iad dad. pealizoron aser una excursión •at denaba pompar y vanidades? Da pre- “ --- mento. tro servicio non lea heve, imnuestes tora, al paralizar actividades fecum- Vitoria, en la que fueron acompaña-R gunta soto se concibe por ese prurito das que la casualidad rindió P „„ c T $ e’ aumento de La gasolina adverti- das de difícil 0 imposible sustitución, dos por 108 catedráticos señores NoainR de complicar las cosas, inventando tes. y dejó inéditas-: “Exorno. Sr.: Los que, susaribem, XS “mente.“4.4, Sesonaz adven que en varios años 110 se repenga de v González.99 vocablos nuevos para costumbres vi. Y en cuanto a Italia, ¿por qué no delegados de la Asamblea Nacional del mos al publico de la probable desapa- efectos de un colapso, en parte ini- ′ - _.a jas, que es una de las característleas confiar en que lo que el alcalde de Transporte Automóvil—comprensiva rición de todo el transporte meeéni- eiado va al aue por algunos enamora- De madrugada y.en, un aut car,a de esta época. ¿Cuáuido han sido si- Milán y Arnaldo Mussolini hicieron en del interés comercial relativo a “ta- co, y rogamos al pueblo español se ’ Porane!" solo so con- emprendieron el viaje, haciendo unai baritas los avaros? Su placer máximo favor de un plutócrata americano, lo x¡s« autobuses y camiones, y celebra- ponga a nuestro lado en evitación de mnevekeude relativa breve parada en Han, pama legar aR esta en amontonar d¿ro Kreuger hicieran esos u otaos jerarcas fascis- da en Madrid can fecha 15 de los co- ello, ya que perjudicaría gravemente cede "aimportansie sólo es solar de la capital alavesa a las once, dondea ase - - — --- “ ′ 8 ’ tasan nró del monopolio gueco? arios__ snoine mente exoonen a toda la economía nacional.” Be contunde lo que sao es s fueron recibidos por el Claustro deR además de avero de dipero, ea avaro monopoho ftecof rrenlesnez, respetuosamente exponen En Madrid, los agentes de tráñeo una industria, con la industria integra aquel Instituto, presidido por su direc-B 4" 3 p 1 8i ’ e su- . ′ — obligaron a quitar dichos pasquines, en si, y una vez aceptado el error tor señor Fernández do La Peña, quienai En canto llano: con 0 6111 las falsi- Que habiendo examinado compara- protestando de ello la Comisión per- verdad, fué más fácil aceptar la p osi di6 la bienvenida a los expediciona-R a,4n09 en su despacho suntuoso de fie a ci on as descubiertas después de su tivameate esa Asamblea la situación manente de la Asamblea del Trans- bilidad de encontrar en cada obrero nios, cambiándose los saludos de rigor,
fobs ,r“7 de as cerias o en su cuarto muerte, con todo su talento, con toda económica en que se hallaba la in- —% RSAntor —cualquiera que fuese Su incapacidad - .. -.5 deemantelado de célibe, recordase su capacidad de tarbajo, con toda su duatria del transporte automóvil (ora " ’ técnica—un gerente industrial de su En uno de. . 3.5 bones de AntitutoB Kreuger que era más fuerte y más apariencia de esfinge, Ivar Kreuger no de viajeros, bien de mercancías ), en .... -.... propio trabajo y de su propia explota- fueran obsequiad os os i i ana rien, al menos nominalmante, que era un romántico, si no un malhe- los comienzos del presente año, y--------------=========d“ ción. un espléndido lunch y, acto seguido,a muchos J ados, a los que podía des- chor y probablemente un individuo La más grave en que se coloca por PC G0-DA Asga No recogemos la hipótesis sentada % acompanados por “is tos reman,B hacer con un simple gesto, daría por manicomiable. consecuencia de los recientes aumem- Eo I n • VIL por algunos impugnadores, de que eó- dez de la eña.X de los cate Díqza Bien empleados todos sus árduos tra- Los grandes delincuentes no suelen tos tributarios y del precio de la ga- —----------------» lo se piensa en la ocupación inmedia- viborianos, sentones Nacin werear —ant bajos de capitán de industria. ¿Hom- matarse por escrúpulos de honra. Es- solina, quedó constatadla la general ta y en los asentamientos y no en la ex- "opada, oyAray" 27 T terTI."a hr aus ere 2. Suponemos que no fal- ta preocupación incapacita para volar convicción de que éstos prevalecieran. Inscripciones verificadas ayer: propiación. I leron as . ursionistasa.PoPle-R seaba, 7aun asi, hay que rechazar alto. Los que padecen, no llegan ja- se había sancionado indirectamente Nacimientos.— Manuel Sánchez La producción agrícola, comprimida cion admirando sus eneras Y asam-R el carficativo- El más irresistible re- más a despuntar como “ases” en nin- la desaparición de dicha industria, ya Vázquez, Juana Alcalde Zalama, Emi- y maltrecha por su actual situación bien visitaron algunos centros arR sorte de Kreuger era el soborno. Pro- guna actividad. Si son financieros, no que si antes vino acusándose en ella lia Antonia Escrich Gómez. económica, requiere, pana salvar lo que Les, quedando encan ados “e,8 CoiR ged ia, siempre con abuso de superiori- pasan de agentes de bolsa, y el día en un peligroso equilibrio entre los in- Defunciones.— Patrocinio Josefa ea ella se invierte, sistemas y aplica- dialidad con que en todas partes nuetoe “ ee angola angustia de una na- que se produce un desastre provocado gre sos y los gastos, dificultante de la Jiménez Palomares, de 31 años, de ciones técnicas, que están fuera del ron nectproost “I la concupiscencia por la torpeza o la malicia de arbitris- necesaria amortización del material en Utiel (Valencia). alcance del cultivador minúsculo (mu- Por La tarde Se jugó un partido dea "n ° poteNus cení las serían bue- tas de alto bordo, se suicidan para uso, ahora fatalmente se producirá Matrimonios.— Ninguno. cho más del trabajador más incapaci- fútbol entre dos equipos de estudian-

ñas o malas, Pero no debían su auge a acallar movimientos injustificados. una cuantiosa pérdida de todo punto tado, que es el que en número mayor tes de ambas provincias, venciendo 108a sW—celensias.No.obstapte Su mis- ISAAC ABEYTUA. irnesistible, razón por la cual los con- 8202o0o2529ssonon2ooonone9nooe2nesnn2n29.en2ne.e. ha de encontrarse entre los más em-vitorionos. .a . bu 49’ —ere sania gregadiol aprobaron por aclamación gí 28 pobrecidos) y que éste tiene que com- Al atardecer y después de expresara encontrar las palabras precisas par —-=--=== ------ =------ :---------- m las siguientes conclusiones: | $ oanrorna pen il pensar con un mayor esfuerzo que le su reconocimiento a las atenciones re-a corromper a, peruano —eguia, o al ve-- Primera. Que se deje sin efecto » UAOIAGAA UAMOLAIA || somete a verdaderos trabajos ferza- cibidan 3 a la hospitalidad que lasa .3270 ano Juan Vicente Gómez, y la 3,1, pe... —en forma legal—el aumento de 0′10 | dos, convirtiéndole en un esclavo de la fUó dispensada por el Instituto vito-si dádiva al dictador, más que el auxilio 10.co 48. teoto pesetas en litro de gasolina que hace § 3 3 tierra, aumento de energías aplicadas riano, los excursionistas logroñesesa e erario inópico.le daban el triunfo -------------  — poco se impuso. j 2 al cultivo, que elimina en cada caso hicieron su regreso a ésta, mostrándo-sa sor sus competidores. Segunda. Que igualmente se dero- I gaang g i 3. colaboraciones obreras, aumentando así se en todo momento satisfechos del
ai Fracasaba cuado tropezaba con un IMPRESIONES DE LA FUTURA gue La ley que fué publicada en las $ gfiSW set i: el número de desocupad es. resultado de su viaje.as Dais democrático, y no quería nada COSEOHA OEREALISTA "Gacetas" del 1.° y 16 de marzo últi- $ 4119 I ail. st Y todo ello para no lograr jamás Ua-a con ios Parlamentos bien nacidos. mo, en que se establecen impuestos, $ t mar “suyo” el objeto de tantos afanes. •========================= ==========a Hasta sl eran honrados, gustaba más Los informadores particulares, y o recargos en ellos, sobre transporte $ FANTASIAS $ Ante el solo anuncio de la reforma,
ti =e tratar con 108 jetes de Gobierno, hasta los oficiales, afirman que La 00- de viajeros y mercancías. st X se: ha producido una desvalorización (4g, Ha SAeoPrAB nizd por que, gran psicólogo, hallaba secha cerealista es espléndida en An- Tercera, Que se suspenda el Go- 38 - % de toda la propiedad territorial, quete siempre la parte vulnerable—vanidad dalucia y buena en La Manchha y Ex- bro del canon da carreteras, que por §} 3 ha tenido, como no podía menos de -------------------
ah de hombre providencial o incompeten- tremadura. No son desfavorables tam- no figurar e los presupuestos del Es- g $ - . $ ser, fatalmente, una honda y gravisi-.I -
b cía de hombre meramente brillante— poco las perspectivas de Aragón. E tado ha de considerarse sin fuerza de 78 AenaPNi, Eel 43 % ma repercusión en toda le economía En la Casa de Socorro fueron asis-
4 de aquellos con quienes conversaba a cambio en nuestra Castilla dejara bas- obligar, a tenar de la vigente Comsti- g| U—maid 0 iltt 2 patria. tidos ayer; 1a solas. En uno de estos diálogos, Kreu- tante que desear. Las siembras tem- tución de la República española. || | A continuación ce examina el pro- , Fernando Carrillo Román, de 52Bar ser persuadió a Poincaré de que de- pranas no van mal, pero las realiza- Cuarta, Que se declare debidamem- 15.00-00000002026020002220200222200220060209098% yecto, base por base y publica un cua- años, do contusión en la piorna dere-

te oí., concederle el monopolio francés das en el ciclo último han dad. un de la exención del pago de toda canti- —=====-"=" dro en el que se indica las escalas de cha, por caída.
w de cerillas, pero el Parlamento no resultado desigual. Como el tiempo es -, ---------- indemnización, tomando por base una Manuel Sarabia Martínez, de 20
a compartió el criterio del presidente. bastante contrario, hasta ahora, — la 28288220212818-88484221*22*’ capitalización el 21 par 100 de la ven- años, albañil, de herida-cortante en
ai - ., _ semana ha sido desapacible y fría — - , . 4 ta catastrada en nuestros cases inferior un dedo, producida con une sirga en
Ba , inombreaustero, Kreuger, 81 no y ya falta humedad era no pocas zo- TOCÍOS, to00% 80S Insectos a la verdadera. el taller.
ta —P —ere tesineado títulos y contra- nas, los sembrados, en muchos pagos , ... —i ■ , lúa conclusión, y cnimecacan lo lo . - .. s?as £03 . Aparto de su costumbre de per- están demasiado ralos y, en general huyen de la habitación do verdadera importancia y gravedad, ustasio Arellano Escudero de 37te martir conciencias y de sorprender in- poco adelantados. Hace falta que el • restes“soproecdente por injusto, per- años, carnicero, de herida incisa, enamui dados, Krengor realizaba mixti- tiempo cambie y que se segure & en que muebles y suelos turbador de la economla agrari y no el pulgar izquierdo, con un cue i o,
te Cene, en es andlogas a ese del tesoro adecuado por un periodo bastante lar- resolver ningún problema : en 12 pieza.she ercondO, due tanta tama—mala, go. Sí esto sucediese y se dieran pron- se lustran con Alirón 1 Primero, Establecer la retroactivi- Lorenzo Segura Besterr, de sel

! desde luego ha dado a 108 picaros to las lluvias necesarias, la situación dad en la aplicación do la ley. años, herida incisa en la mano. Con
spanole: El financiero sueco exhibía, podría ser bastante promebedora, pe- ' Segundo, La ocupación temporal, sin una Guillet.
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La innovación del arte de cortar BANCO URQUI JO VASCONGADO--=====z==m.d., ESTEBAN ARENA
dis EIGENCIAS DE LA MODA, LLEVAN EN SI LA innovacion Sucursal de Loaroño Horas de consulta: de diez a una y de tres a cinco, en General Zurbano, 16.

CONSTANTE AL ARTE DE CORTAR • ----- : — : ■ w= : " =
— . ae ENCARGOS USTEDES DEBEN BUSCAR EL SASTRE O Casa Central, BILBAO. —- Plaza Circular, 1. Edificio propiedad del Banco , - . ras .----- ------------- 111 A nangp
AL HACER PMODstO QUE GARANTICE SUS DESEOS CAPITAL: 20.000.000 DE PESETAS H| (9 [iF $ III AK

Fr DPAEECOD MOPAIEC REALIZA TODA CLASE DE OPERACIONES BANCARIAS -U-U — •--- --------— -
— I I • ■ • • • Tt * Vi — ‘‘ * i untas corrientes a la vista... ... - ... ... dos y medio por cierto. i CASA FUNDADA EN 1860. BANQUEROS. — LOGROÑO.

en el corte para ambos sexos, con doce años de práctica en Id. id. 8 días •••••* ».= as --- ... tres por cíente ; ontas corrientes. Negociación de toda clase de efectos
are. v en el Extranjero, ofrece al público la seguridad de satisfacer- imposiciones al plazo de un ano ... west*........ cuatro y medio por ciento ; Descuentos y préstamos sobre Valores.

* les plenamente. Se dan lecciones de corte en todos los órdenes. CAJA DE AHORROS. — Imposiciones en libretas ... cuatro por ciento. : Compra y Venta de Efectos Públicos y Valores industriales. ,
v. —A CONSTITUCION, 15, TELEFONO, 12-17 SUCURSAL EN LOGROÑO. — OFICINAS: MURO DE LA MATA, 8 Cobro y Descuento de Cupones.
PLAZA DE LA “PP--’ ‘ _________ _____ Giros y Cartas de Crédito sobre todos los Países.
—  ----------------——------------- ~ ) I aja DE AHORROS. IMPOSICIONES A PLAZO FETO.

nECnE FL BULEVAR Y3R momesoto munietpatizncion, BANGOS FILIALES   ----------------- --------------—— 
WM $ •* = d No es cosa de ir contándolo todo BANCO URQUIJO CATALAN. — BARCELONA----------------------- Ha sido autorizado don Basilio La- _ El oficial del Cuerpo de Correos,

E — 1 - r aunque hay episodios verdaderamen- | o— ,9 _ ívniFIClO PROPPKAT n RANA) hera, vecino de Logroño, para echar don Antonio Urarte y Balmaseda, haI . teintorescos.El resultado final es, PELAYO, 42. — (EDIFICIO PROPIEDAD DEL BANCO) estricnina, al objeto de exterminar sido trasladado a prestar sus servicios
Sigo disfrutando de las ventajas de que el Ayuntamiento ha recomocido i Capital: =5 mitones do pesetas animales dañinos en el vedado de ca- de Rivades (Lugo) a Laguardia (Ala-

n poder salir de casia y de comti- que estaba equivocado y ha acorda- BANCO URQUIJO DE GUIPUZCOA. — SAN SEBASTIAN za denominado “Debesa de Lardero”, va),
nuar con unos agradables dolores en do por unanimidad solbeitaa la Mu- AVENIDA DE LA LIBERTAD, 30 — (Edificio propiedad del Banco) ¡ durante un plazo que no exceda de eel brazo izquierdo. Ayer domingo, me nicipalización "con monopolio" del —-41. 20 millones dn se, 1 uince días y dando comienzo la ope- The (‘ANTEDI
dieron un pinchazo hondo u pin- ge vicio de Pompas Fúnebres, con I api a es e pese as ración el día 30. I Tus 2 «
chazo e el brazuelo—y com esto, di arreglo a "aquel" Estatuto.. • i Y ya BANCO URQUIJO. — MADRID —------ ---------- GARGANTA
oom_9"9mea@rroxbs suesoMO neo venemos!.* ••• ALCALA, 55. — dincto propiedad del Banco) CARBONES NARIZ
periódicos y especialmente los loca- ¡Por vida de!... Ayer, que hubiera Capital: 100 millones de pesetas Superiores Vegetales y Minerales OIDOS
les, al ánimo no tiene más Temed, ido yo tam contento a ver un partido BANCO MINERO INDUSTRIAL DE ASTURIAS. GIJON aleta Asturiana a 5’50 pesetas los recibirá consultas : en Haro, Hotel Hi-

• que oprimirse, it el Ayuntamiento de football, tener que estar ein casa TRINIDAD 35 __ (EDIFICIO PROPIEDAD DEL BANCO) 46 Filos Encina 'a 1′90 105 11 y 1/2 giria, el día 1.° de cada mes, y en L-
de Sam Sebastiánno, 60 habla ahora sin salir! . . ‘ Capital: 10 millones de pesetas kilos, y Haya, a 1′60 los 11 y 1/2 kilos. groño. Hotel Comercio, el día 2.más que de "diñarla". Porque lo de ayer fué una coGa ex- —4+1!" * i | ‘.2.. . .------------------- s

3*Había un pugilato entre comcejales, cepcional. No se trataba de unos ju- BANCO URQUIJO DE GUIPUZCOA. EARBITA | MARRODAN Y REZOLA. S. — La Compañía de Maderas.— BILBA®si * por si se debe o no se debe ensanchar, gadomes machos, de esos que se afei- GRAN HOTEL BELLEVUE PALACE Delicias, 11, esquina a Vara de *ex Oficinas y fábrica, muelle Churruca.
el Cementerio municipal llamado de tan y enseñan los pelos de los brazos —--9, Un millón de francos Telefono 1105 Apartado núm. 44.

el ! Pollo. Las lenguas viperinas, que y de las pantorrillas, no. Se trataba 4 P • • _________, 7 ‘ -------------------G. nunca pueden faltar, hablaban tam- de dos equipos de liadas y jóvenes = : = ====== = ...........— - —----- -------- ------— Emnanelagoras 49 81. Especialista en
bién de pugilatos entre propietarios georitas que viajan por cuenta de - 1. av .< en la Audipncia la can- y — ” 9. 81113014 Garganta, nariz y
de terrenos. Unos concejales deciem anos emprecarioo, jugando partidos En corrida de escalas asciendens.AYeTeaz.5 so.“slaas“ae san.prácticas, se precisan para labores f-" ’’ " oídos Consulta dequo todavía toemos Cementerio com amistosos. 119 . maestrossksurentes id, Es"g:vbo pe: “ pomings, contra "Juñan “Azorra ciles, do mucho rendimiento. il a 1 3 de 2 a 4. Bretón Herreros, «
habitaciones desocupadas pana dos o Hubo mucho público en el campo neo tordomar, — a. Amaneas no- el delito de desacato El - - - ----------------—
dos y medio años; otres decían que de Atocha y los equipos gustaron setas; don. Mateo. Tháne Mur xa ministro’fiscal solicitó la nena de doe CASA VIUDA ARRONIZ Ayer dejó de existir nuestra esti-
10 mismo da haceno ahora, que lue- mucho, especialmente at elemento Enciso, 3 dona Sab a - 0°0 0 meses y un día de reclusión, pena vara de Rey, 6 mada convecina doña Josefa Jiménez

ción go, y que ellos aspirabam a que nues- masculino joven, que es el que más doza, de Calahorra, a 5.0 . conforme en el____________- Palomares, que contaba 31 años de
itra- tro Pollos so convierta en una espe- atiende de equipos de football. Gue- La Sección, Administrative remitiré acto del juicioprocïïado, quedan- - . 4% edad y con muchas simpatías ganadas

cio de Museo Artístico, como los de taren mucho, por el aspecto estético, hoy a los citados, las diligencias " do la causa vista y pendiente de sen- Tostador C € cale por su excelente trato de gantes y sim-i da I denova y Milán. Claro está que, a pe- porque «H. bien. los ascensos para que saquen tres co. dola, cause viste % pendiente M se" Tedac de 1a Casa Cur- Utfa extraordinaria, por lo que - fa-
an-sar de la sorbedad de la cosa, hubo wn cuanto al deporte footballistico, tías para las nóminas. en - . ________ Modelo.de. . arioidad y alimen- llecimiento ha sido muy sentido.

alguna quo otra carcaj adílla, pero el parece que eso fué lo de menos. Tal- --------------- -7- ARAMIEMO DE LOGROÑO MP"gas Llosa presentación y A su apenado esposo don Nicanor
.caso es que se aprobó el gastarse un to comaje en los equipos; faltó moví- A ine iranengrigtag por * * tado POTRAS. 3 vende Ferruús, jefe de la Central de la Elec-
piodineral de dinero en una mansión, a lidad y faltaron puñetazos, zancadi- A ‘09 "90," • Aves- iee construe. 6 rap redimie Y COMPAÑIA. S. L. tra “El Cortijo”, hijos, padrea y de-

la que—salvo los suicidas—nadie guie llas y caldas, que hubieran sido la tanpjón manánina de T Sneesoned a. viuda de Arza más familia, les hacemos expresión de
ado g Té ir “a vivir". salsa. OdbWUn Me-dtee —9 - essas ge aloe sucesores ce nuestro pésame más sentido.
,, i Parecía que con oato ya habíamos :Fu6 una verdadera pema; pero, - d» -w-9* *• P29* municipal Ventura ----------------—
lies- . I ' terminado municipalmente con el te- quien sabe si por ahí!... provincia de Logrono Ge advierte a los que para la eje- c alguar 18.7 presentada ayer ALMAOEN
P i ma, pero quedaba, pendiente algo, GORROCHATEGUI Se os imvita para el viernes, 29 de cución de cualquiera obra precisen co- denuncia contra un industrial hoja- Se arrienda uno en_ la calle Ma

. acerca de lo cual, la Prensa donostia- . .— los corriente? en nuestro domicilio locar vallas, ahdamios o cualquier otra oue nroteutó de una manera yor. Razón, en calle Carnicerías, 8.
fer ma aun no hadicho ua palabra, . . . . . . . . . . . socia°Ganarza,s "(Bar“carabanchel), Andicacióm d. entorpecimiento de la latrOn NstRAe quoun carro carga. tienda.

d y su propia cuenta, siendo un asunto, - s a - 2 tas tres de la tarde, para dar lectura vía pública, la obligación en que es- d • hubiera estacionado ----------—------  - ...
de enorme interés y en el que el ve- 6 wiogo a; % nrioin o a someter a la aprobación de la as am- tan de notificarlo en la oficina de In- ° . ouerta de su taller, sin Banen Fenañol de Crédito

en- • . eindario esta, no solo interexad0a,87 AVIoUu V NUlUIo tervención de este Excmo. Ayunta- sentPK^cuenta que este vehículo’, por banco -Spaniel — "
diSi 2neMbrgtsu“"e. _ reçsssxssSosRRUAXS: I bien de s: sîngese quepserazezorvaba, no Bodia Libretas de Atorro. 4 por 100 anual

81223006 d“.d"suRez“as wesencedes.en A^tos que na de tratar el Aru. nueeenos ineerepes"og tokomos % a°ST im.-Sl retto“tde——. « « vnoe Pon PIsos n casa no-
pro- I Ana de las instituciones más respe- tamiento, a las siete de la tarde de tencia.—La Comisión. alcalde accidental, B. Bergasa. PERSIANAS mero 10 de la calle de Vara de Rey.
ador g tables de San Sebastián—y como eei hoy: ”. _________ __ “ . .. . Informes en el primero, derecha de
etuoestricta justicia no se la podía aplau- Solicitudes do vecindad. Buen negocio SE VENDE UNA TIENDA con ha- de tablilla, junquillo ranlas’a: „8ran la misma casa.
aram I dir por su actuación, ae optó per el Beneficencia y Socorre de lactancia. acreditado ex elentes rendi- bitación interior, en el mejor sitio de surtido, se colocan a domicilio. ------- - , .

silencio, pero esperando a que las co- instancia del Consejo de Adminis- —ae necesitasocio que lo admi- Logroño, y unas hermosas puertas. 1 Ferretería AMELIVIA Salieron para Madrid el canónigo rana- | sas siguieran su curso nermal. . tración de la Plaza qc -LU5. mientos, “esena 8 aportando treinta Razón, Garrea, dentista. Muro del rereten_______ don Luis Sáenz Viguera; 198 diputa,
año. I Hasta una sesión extraordinaria Informes de la Comisión de Benefl. nistre X atrenga, aporerT Carme” 10 ------- - dos de las Constituyentes don Amó*sora, I ha celebrado el Ayuntamiento para concia, de Policía Urbana, de Aguas, mil pesetas. Informes e- LA RxOJA. carmen’ 10.____________ CONSERVAS GABAVILLA. Bermeo, Sabras y don Jesus Ruiz del Río, y el
ción temer que declarar que en su actitud de Gobierno y dé Hactenue. — AT. y.) ,1egado na tas- Para combatir el pulgón de las ha- . THON MAEE poeta don Luis Lepine, que pasar

do- culerior contra unos industriales gue . Quema de cupones 3 obligaciones —en "991. da ia bas y frutales, y demás insectos qee Representante en Rioja, Alvaro Fer- una temporada en el Guadarrama.
Po- han establecido una competencia a la amortizadas. 9.8. T 128 10 (Frente al atacan a las vides, árboles y plantas, nández, Once de Junio, 12, entlo. Llegó de Vigo don Saul Viso,

lio Junta de Beneficencia, ni ésta, ni eI Liquidación y cuenta general del APP’.. * ’ ’ dirigirse al “Laboratorio Juan José TELEFONO 1998. ——-----------
Ayuntamiento tenían nazóm. Peo presupuesto del año 1931. y *_____ ____ Alonso", Cervantes, 1. Lognoño. Te- --------------- -— D6 ()

una ex eian Q la teni ungue JooK re— AS de sesiones ante-l Por acuerdo de la Dirección gene iétono 1814. | PAGOS EN CHILEgro equivocadamente, por faltar es. re rieres. . ral de Administración se elimina del --------------—- . " - Se arrienda un primero recién de-
86. quisito pana que el Ayuntamiento 1 Solicitud de licencia concurso do see arias de segunda ENEEDAEDADES A quienes tuvieran que hacer pa- corado con cuarto de taño y sol to-one bieso adquirido en tiempos, do ta Die- Aeta negativa de subasta. careyofa añuñefado en 27 de marzo ====—. gos en Chile, les interesa ponerse en “ el ara. Razón, Murrieta, 4. Portería

tadura, la Municipadizacion de, Los Nombramiento de concejal de se- A. . vacante del Ayuntamiento del perro y gato. Vacuna antirrábica, relación con persona solvente, que se ----------------- -
== œuf yXTmXS’ «SS mana y asuntos de la alcaldde. de VeniegraGe Arriba, de.eStA.PrC tnoculnetone: sKERS mogurulo S. neosaz en 11 Administrscion de CASA MARRODAN
til alounte deeeneria los Industria- Delegación Regional del Mi- relación de vacantes de la provinci . MILI R . Por la Comisaría de Vigilancia nano DE s. MAE Nse I

SW"Pohnperos"s pagsmaoves muy bien "i. -hs de Logroño:_ _ _ _ _ _ Avisos Mzeuésade Nuop‘etan,a.3-0, sidCtramnsanaar ‘SuZkadolte instrue PRECIOS DE CARBONES
la expropiación. nisterio 08 Ir8D2 J0 g Pie e República 21 ción la denuncia presentada por For- -i 1’90 utas les 11 y 1/2 kilos

¿Qué resultó inmediatamente des- • FNIC CASAS República, 4 tunato Ezquerro, dueño de la tabernaEncina, 19. pas. S* E
pues? Pues lo que resulta en todos ZARAGOZA — X ----- )e sita en Ia calle del Cristo, 4, contra Haza,, 126° pies. los 46 kilos

_ los monopolios. Que se elevaren tas ESPECIALISTA EN Aneilsit GilCOs Martín Lengititabengoa Santagoya, Galleta, 5 50 ptas 07.52
Ba tariras en una proporeion tan enor- mn cumplimiento, dc lo. dispuesto DIE! eney e V yEurppo FARMACIA DEL DR PERUCHA de “29Jaños"a"Burango, cantero, el DELICIAS, 6 % 7. TELEFONO 1854diu- I mamante deseomsidorada, que el mo- en el articulo quinto de La Ley de PIEL, JFiLlo T VENENEU - cual en unión de otro individuo, que , ---- -
n a $ a. en San Sebastián una persona, 27 de noviembre de 1931 se convoca »____________  _______ I _____En el mercado de granos, verite
ana- I na ya de primera, so de segunda a elección para la designación de cm- MURO DE LA MATA 8. DE 11 * i. Los jefes del Cuerpo de Correos don desapareció, comió ena citada kabet: do ayer en está cApital se vendieron
caita I n.aaaueda lo mejor" se le- co vocales obremos efectivos e igual ------------------- - Ramón Lozano y don Buenaventura na, y se negó a pagar el gasto a pre alubias del riñón, a 44 y 45′50, y ca-

was ta ¿ve de la despensa, costaba número de suplentes que han de in- OARgLpA AcpAI A Sáez, han girado estos días visita re- texto de no tener dinero. parrones, a 55, 58′50, 59 y 60 pese-

X I 5027.56en6E6.8sa4EcFR2a"a. TZ zceruvaes-suktona c CAMAMA AONUA, ziomreqtezrem."vAomn:: ssionao™". B I L O RE 663 Ia "uroltmnie" tenes--
Te nSGe"OEFsnE“iSéedes. qioscAr-nnGene "rsFaTTOYeleErnC: HSSF&M”ae recincas. OnCrSRAO"Kzosda2o «t» Cámara qñs“CKN"ha”aTestan“dns“sorV8US,“SSa saben excelente para todosto-usos Dr. C. Calvo Ariznavarreta
.3: SSq’XKX 888% d10.8P.06d.7CR"Tbs Tocase- Â5 EGezsospsc.cersttgs ANzundust“y“cun%. leoWs-rozoeoneroros ~ aser Cençez"enEstosczreSaz"V7.X.CRX”RPA: wkiOOENSOS.x
sen I J«" 6 i ühmpmmhddO.o «l? d^  ̂ , -ba^akino^znos =_S dVa =
gor. I Malas Raguas dicem que son ague- presidencia del presidente de la mis- aMa desde 81 ara 2 de mayo al 3 de F. Rodríguez Moral QUEREIS ADQUIRIR EN EXCE- --------------- — ,
tuto iles mismos industriales aunque con ma junio próximos, por medio del pre- 2 LENTES CONDICIONES FINCAS 8 Aenirre Azcárate
or diferentes callares. Ni lo sé, ni im- Tendrán derecho a tomar parte snk anuncio se hacen saber las ba- Médico de la Casa de Socorro y PISOS DE TODOS PRECIOS ? &a 42548 — 4"
SI porta al caso. Lo evidente es que se la elección, todos los obreros cocine- regirse el concur- Medicina general.—Laboratorio VISITAD LA ACREDITADA Médico de la Casa de Socorroha comstituído una sociedad en el ros que trabajen o tensan2.8 residen- 888,225 dÆ “sasSies pensiones. Consulta de 11 a una y de 4 a 6. VISACERcrA ESCUDERO." Breton Herreros, 19, 20 102 193 a 5X próximo pueblecito de Alza con un cía en ta provincia de Logroño 1.0 podran concursar quienes re- Imprenta, 1 y 3, 2.0, izquierda. a —------------ GARGANTA - NARIZ Y OIDOS

5122, I sea-vicio de Pompas Fúnebres y su- Zaragoza, 25 de abril < 1932 sidiendó en la provincia, tengan por------------------ Por la Dirección general de Pro- TELEFONO 1733
eó! oureal ea San Sebastián, com una re- El delegando regional, Juan Marco Eio- 10 menos 18 anos de edad y sepan DE USTED A SU NIÑO piedades y Contribución Territorial se--------------------
bla- baja de un cincuenta par ciento en maga. ____________ leer y escribir y las cuatro reglas. BHEB g a gg9 ? n RISC A ordena que, por corresponderle en el Por destitución del que la desempe-

tam- el peelo actual. maaoucuoucmaa=a===ca=a==================n=====v=== Las solicitudes deberán presentar- "Uetm "4*4 tas®* -*4-82/9* orden reglamentario se proceda a la ñaba se halla, vacante y se anuncia
ibri- i Válgame Dios la que se armó! El T...... -===========---===-====-==--"" se en esta Cámara para el día 30 del De venta en Logroño CASA PIAZUELO comprobación del Registro fiscal de su provisión interinamente, la plaza
corp- alcalde—can muy buena — pumico „ , .ara ” corriente mes, a tas que se acompa- ____________ edificios y sotares del término muni- de secretario del Ayuntamiento de
file- “ans# otras servicias que los de la g J. GUTIERREZ • * | expedSo aneo:". Alcaldía ^especSvï JOSE MARTINEZ OE SALINAS CIpal de itedrano, —SOrrazorAesedanco" el haber anual

o de STy X "omaTasnar" por " I GARGANTA - NARIZ - g sdrexothee. "z.eKOmPODVcAlonNrea"$S: ENFERMEDADES DEL CORAZON I MUEBLES _ ,dian- ' Los de la nueva empresa, comtesta- 5 , LMERON NUM g g ■ s: pa acreditar los méritos que en reda- Vari de Rey, 13. Consulta de 11 a 1. í ! | «L saaraliaTeas3 108 ban em los periódicos riéndose y di K LMERON. NUM 8. i ra acred estos estudios posean los so- ------------------- — BATOS "livet
eiendo, que esas eran balandroeadas licitantes. PERCADORES ITpT TOS MEJORES SON LOS DE

esar 1 ------- --------- 2.0 Los agraciadas estarán obliga- * “1222—99 ■ ,
s re- - •' - ' dos a asistir a todos los cursillos ci- El mejor surtido de artículos de peses, 1 ARTA Caminarin ge Jamn ana
las ngg F ge • • s "y ge ge ge © tados, que comenzando el día 2de AeA I A Noe iI Pi * I Uew « : r

vito- H. B e ? s UF t g. a mayo, terminarán el 2 de junio; jus- ORor - -=-F4- a g Venta en Ultramarinos y Confiterías
eses — - W B E ® 7 9= * — TP — tineando su asistencia con el certifi- ------------- ----- , —Oree =—s ‘PWP •_ _
ndo- Amymgme CMS Famamie cado correspondiente. SE VENDE ENTERA o por pisos, — -========================-=======del AZUá KEo SULr ATADOS ' - 3.0 La Cámara elegirá a las tres casa bien situada dando a dos calles, egnanasesaznesssseennzsssaan=zssnsnen5z8====n2=27=========================================5——====E

concursantes que estime con mayores con solar que pertenece a la misma, « , • ,ga
Tratamientos simultáneos del OIDIUM y del MILDIU por los azufres aptitudes para estos estudios. propio para establecer industria. In- g gilaaglitisieds h gasn34 issassaagre

=== sulfatados SULPHUR. . La subvención que a cada peasko- formes en LA RIOJA. îî PAsUOU. • AUEi GIC U.1LUC :
Indiscutibles ventajas, obteniendo so un azufrado y sulfatado completo, nado se concederá será de quinientas . ------------ - — íí ■ J •’A economía de mano de obra, ya que de una sola vez so pueden hacer las pesetas. Ala Alcaldía le fué denuncie „ —OPAos __ JUICIOS DE DESAHUCIOS. — QUIEBRAS• dos operaciones. La Cámara, s reserva él derecho ayer ,por la Guardia Municipal, un g DI ORCIOb. - ,== —
Composición garantizada por etiqueta en cada saco, 88 0/ azufre purí- de dejar desierto este concursor.si. a individuoque en lanoche.de Junes i REVISION DE CONTRA I S * 2RENDAMTE

... simo, 10 % sulfato de cobre y 2 O/o carbonato de cal que completa el tra- juicio de la Comisión no hubi no se nporté. leb ida nentes, v i FINCAS RUSTICAS Y URBANAStamîento de OIIUM s MILDrU. dicitantes aue reunieran Easerod“clabzone.Cehpusoruna"ede?. » , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
, 52 I SORPRENDENTES RESULTADOS - ------—t muita. — . g iconpersonurrespeesanznas"en""tiere. — ADEIFA CIRUGIA También habían sido denunciados | _

De venta en los establecimientos que sirven el Azufre SULPHUR. Ds Femll GENERAL el día anterior dos muchachos por la i: i—cade una de sus 399.07.53... :
8« Referencias al representante HILARIO AMELIVIA. LOGROÑO ONCE DE JUNIO, 9, PRAL. DOHA, misma Eaktocicomet" domingo, ya"Tos i * *" "" ...2

a en —-**--*----**** - qus"asimismo se multó. ’# Pels Pancorto s Marner I
4 Enfermedades RAMON CABALLERO pANRA ENTRA -, Ca.yanlë I picectores. Abosado237 I — J Médico Director por oposición i DANUU ULNNA- Dr. Sáenz de Santa Mardi I Dires ) Teófilo D. Pancorbo.s Martinez i

liUo, i mentales y > del Manicomio Provincial de Logroño $ CAJA DE AHORROS POLIOLINICA # j1 . i . ‘ i i ■. Imposiciones en libreta 4 0/e especial para enfermos del aparato di- — ...u I nerviosas 1 CONSULTAS i ASILO PROVINCIAL i idem aun año « 1/2 % sestivo y respiratorio. = i VARA DE REY, 18 — TELEFONO 5cos i "Tveodb -dñstvdsas. (Beneficencia ! -i Carnicerins, — — Teletono.1114- =-=====================================================
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r eesina.sexta : _ RIOJA __________ . . . Miércoles, 27 de abrn de 1932 =
= A g I i RUI A © Que st... que st.., vuelta al si... ========================================= ción do cruz.— Lista de obreros que unironmo quo visten , , ,.I % 4.9 s’e s g he 49 otra vez que no... Su 5g extinguieron un incendio.—Informe coro realizan actoK &.8P vio de• 27" 1 Y cuando ya creíamos que Terremo g . I de la Comisión de Hacienda.—Idem Ges y se Nan act Oszadopta nectitu-8- - - - - - - - to sólo se preocupaba del estado de fe ■ de ia de Festegjos— Contestacton del % aspicfabsegpkep,lthert adeszaut. por

mPARA EL DOMINGO cierto, se salo el bu» don Eduardo i — . , S . i onovo"acn°azepamo aen saesaac"aefn. x8 5oh9aa“m”2589zo3lmo a aresimlen-
afirmando que el trianero hará su Bng IiiR a < Ks e c 5 4 • il g wows e oe 2 t mera Instancia, 34. s “ 6 hl

Bs El tiempo ha techo la primera ju- presentación en Valencia uno de los t —01 I OndS MICA 1161161 OS ■ ' ' . dalgacortssafa pera con todos sus con-
weng tarreU a la Empresa arrendataria de últimos domingos de mayo y que le 2 ■ ' H ande" anos si reparar en sexo, con*he < nuestra plaza. ha firmado un contrato para cuarenta h FALLECIO EN BRIONES, EL DIA 24 DEL ACTUAL, g Clinica Calatavud S onn1 olese, ha Signo de espe’
Bes Tan fría y desagradable fué la tar- corridas ‘ Be W 99 -=--9= eial, distinción al quo la poblacón cí*
tern de que, a pesar de que el baile es uno Vuelta a las dudas y a esperar a et a las cinco y media de la tarde, a los 87 años de edad B HARO , vil ha Sabido corresponder, gentiimen
Bar de los mejores sudoríficos, no se de- los finales del mes délas flores para Ce a Habiendo regresado del viaje pro- seo.conaseepoosas defereincîû« y peal-
pesie zidió la Empresa a comprobarlo, y ver si es verdad tanta belleza. Bh, "=?- - ti fesional, queda reanudada la consul- p." .
Bote más segura de que no había de ale- Pero ya verán qué poco tarda en se . 1 - M ta en la forma acostumbrada, conga., WSF.S8 sí dedÉstipcion setare Jar el frío, ol menos de los taquille- salir la noticia contraria. H La conducción del cadáver al cementerio, tuvo g - - - - - - - - - - - - sapeçyemcola.x.sL posible suea.se
pati ros, se inclinó por la supresión del sal , . 7. . , GRAN LIQUIDACION Mere en dedue todos loa úndisata espectáculo inaugural. MIGUELIYO y lugar a las dieciocho y media, t 1 durante veinte DAS ViduoB de tropa, que para honra suyaBei Pero ese frío a que hemos hecho H • te REBAJAS CONSIDERABLES — persenecen.s este, regimiento, den pa-Bh maongtonanoaarzodra. seemRzesaarqHO =-----===== g Sus familiares y deudos han quedado | ARTURODE DHGO.CS. t i K #eensE“as8r XÆ
M FREERRazS# SECCION DE NAJERA I muy agradecidos a sus amistades por las "tere"", e "r" srrpqrsuspprc=s=p=="?s.saRx:; 

par eion el Público logroñés, cual esla —----------- | asistencia al óbito del finado. B % ciases de segunda categoría, todo
gins Fiesta de la Jota s W 13 A '!=A nuestro celo y el vivísimo deseo que
tes La organizada pare el domingo, se NAJERA, 26 se Br iones, 27 de abril de 1932 se [Olas mitares nos anima de ge no sufra desdoro elbeba sale de lo corriente y de cuanto aquí g ’ H Cwenpo em que servimos y haciendo conBar se ha visto. El cuadro jotero es el GRATA VISITA.—Con la venida B 31 i onor, ad más a la. confianza con
Bai más numeroso de cuantos nos han vi- del señor gobernador don Sabino Ruiz, --======================================================== gppv—0 ma ta PPA — geno distingue el Gobierno de 1aweek sitado y forman en él los más repu, y la del diputado socialista don Amos da República, corrijamos, con paciencia, ytrie 154 Amase V Mamane aratrn. Sahis —arce ser qe ha sufrido un da, regimiento Infantería número 24, constancia, pero con firmeza y la ener-ss ceses, destacando entre ellos la cam- compás 23 espora 1 proyectada ma- DE QUINTAS | a án 1 ) IAlm s , yiëa " esprimers xonasart " m:Crro | gla/que s in os usos 500 e iso peona de Aragón, Felisa Gale, que el notación de padres de familia en t de Badarán, soldados utiles para to- SandazreSimlentoIpsankeria numere emplear, los, age desoyendo las exgo año pasado se llevó el premio de ho- favor de la enseñanza, ya quo parece do servicio queno deben incorporar. 3, “sita de Hospital y provisiones hontaciones que tan repetidamente sesr ñor en el concurso celebrado en las que el conflicto escolar estará resuel- lginio do algc‘£ ioniin se a filas; 1915, Sebastián Monforte MANDOS 2 rantería... - , nía es hacen, realicen actos que solo seMW---- fiestas del Pilar de Zaragoza, al que, to esta semama, habilitando algunos UUiio UG GIOSlï leduOI Fernández, de Logroño. M NpASA]"septans ose de la.pla- conciben entre, individuos ineducados, 7seles cono es sabido se nrésenta siemnr- locaos del comento de Samia María ____ __ A los mozos comprendidos en la Burgos e general de la división que en absoluto desconocen el respetae los "ases" de 22 jota Bent iempre la Rea, en donde estuvieron de viet- relación que antecede y a au instancia debidamente antorizado.v acompañado que merecen la libertad y la delleadezaBis En igual categoría se hallan los bai ta tam ilustrados señores, los cuales Expedientes resueltos por la Junta se les conceden los beneficios del de as Muon,1m.de re. deAsentimniennos, de los demás. _ .bat ladores del cuadro, y la rondalla que estamos seguros que han de hacer de Clasificación y Revisión en su úl- creto de indu Ito de 14 de abril de vinar mlazaf? dea territorio d« san al Al n. a 2 € a , lo au expuestoBeen dirige el señor Santamaria. cuanto puedan por que el niño no tima sesión 1931, levantándoles sin penalidad la Suas Plazas " L, 1 ? de esta di queda, sobre que todos debemos congi-as El festejo e?. ñor tanto, d^ nri- contine per más tiempo en La calle, CORN AGO 193Inés nota de prófugo y declarándoles sol- visión 2" ure .__ su ausencia queda en corarnos en constante vigilancia, esBi mea saes como”” dijo ei"señor safras aao NASO:1232-, Zontupatonés dados útiles para todo servicio que cargado del despacho de los asuntos de preciso que €1 oficial y clases expre-tes Y para atracción da los aficionados es asunto a resolver en el Gobierno Senafentësras 3stîncacionç‘eonecanen "no deben incorporarse a tilas por ha kamisunaa" averal de ls Bsabrigada samente nombrados de ese servicio, y
BI soteros de ia capital, habra concurso civn 3do seguro 59 arreglar-. todo, doseles » pazo de seis meses para tqazspre.liceprtados *“ reemplazos • #9Cao""Masor"con cáf&ebor"eleduaentaa t’y tronssorasannznampsvTLTOE
MB de 50 y 25 pesetas, para los vence- en diputado scesalista de qus no se Mendoza Lacarra, prorrogado. sañt"ERP‘a32 Napuebino “a 3056 Bartolomé remandez. tomen"pPoviaenia"fnmseaataaT“"iaste dores. . • - , gasten nuestras autoridades un cén- 1930.—Francisco Alfaro y Alfaro, observación se le deela-asSdado JUNTA DE ACUARTELAMIENTO Y contraventores, a fin 50 que ningún (23Boa El espectáculo terminara con el con- timo en las escuelas municipales, que Baldomero Muñoz García, y Eleuterio _ AareSoa (0, VESTUARIO DE ESTA DIVISION.— dividuo quo lleve en su aer ate sabido baile hasta que el sol deje por ruinosas hace tiempo que están Vicente Pérez, prorrogados de prime- CBRYRR Vidorreta «AMA1932 Para cumpiimontar cuanto dispone la número 24 do los regimientos, Te ral 
MR paso a les sombras de le noche. cerradas, ya que 61 responde do ra clase. - — — Manuel jXénez Ochoa, en e? de ° C. de 16 del aotual, (. °- nüme- fanteria, desaiga do la cTVAí&aa quaBrans - nrrrnn gar a ° del Gobierno las canti- 1928.—Antonio Hernández Ostriz, La revision fueron declaraaos DPor ro 91), ha quedado construida en es- distingue a los habitantes de esta cul-saer MIGUELTLLO, HERIDO diados necezaias para poder hacer un Santiago Mayoral Expósito, prorroga- recibidos certif 19590. mi1 ta división la Junta de acuartelamien- tura y laboriosa ciudad.
Sert grupo escolar de nueva planta, que dos de primera clase; Pedro Pérez $ ... - + “-E-e ae tana to vestuario. (me a.t 1. a -npa aBi Que.cómo ha.sido 850? Any sen serio 1,0 más cenventents Na- Fernández, útil para servicios auxilia. nacSRnosimbanta.s] C0n£ola4o,dzla Das DE GALA—Se dispone que agun, % espSPa muy ‘ confladam^Apre eillo: Gajes del toreo. O te guitas tú jena. res ¡Alejandro Rodanos Garrido, cesa . TIr “658 sea izado el Pabellón nacional en to- el coronel,sale • te quita el toro. A como Miguelillo Todo esto nos parere muy biem, pe- en el disfrute de prórroga, deciarán- note.de prof- dos los edificios militares y se hagan
ares no se retiró, lo echó pa fuera un to- no antes hay que protejer a niño y dole soldado. f.c-andone soldados utdes para las salves reglamentarias et día pri- ===== ■ ===== =====-------- ===== . =can race con una cornada de bastante gra darle clase; después hágase lo más GRAVALOS, 1932.—Valerio Bláz- 1950 . T, mero de enero, 14 de abril, día 2 de

vedad. convendenite y téngase en cuenta que quez Jiménez, Manuel María Cordón . —reore Derdonces—Den, mayo, 7 de octubre y 12 de igual mes; I A DBA IA LAAA nr atae Claro que ese Miguelillo es otro que ca pueblo, agnaldecido, sabrá pagar Fraile, Ildefonso José María Ruiz Mo- anedependiente de observación ta- día de la promesa de la bandera y día LA AIUUA nace 20 anos«B el que firma esta sección. A éste no con creces los desvelos del que por él reno y Celedonio Sáinz Calvo, útiles ausativa Bu hermano Andrés yacre- de la despedida del solado en las fe- I ‘pee hay cuidado de verle herido, por lo mire. para servicios auxiliares; Pedro Be- itado su impedimento para el traba- chas y lugares que so celebren.
se means bast8.9x8,50 iovente.e lanz& Decíamos em nuestra iformiaición nito Fraile Ruiz, queda pendiente de do primera case: P r °'S JUNTAS DE CLASIFICACION Y Los ^publicamos die Logroño fueran.
si wkento explosivo telefónica, que los señores goberna- documentos el expediente de prórro- TUDELILLA, 1932—Perfecto Her. REVISION—Se dispone que las perso- invitados para asistir a la Asamblease t Gna%ez corrió ese peligro con una dor, diputado y demás, acompañantes. Sa, concediéndole, el plazo de un mes ce Saenz, sometido a observación fa- nas que formen parte de dichas jun- que loe disidentes do Salmerón y ca-sir va^ del ganadero De8E%, "."no habían cemaido en el Centro Republi- para completarlos-, Esteban García cultativa y visto el certificado ae le tas queden exentas do desempeñar los pitaneados por don Alejandro LefrousM que le dió más oue a ra estGS ne’ cano Radical Socialista y no es cier- Fuertes, Juan Ruiz López, prorroga- declara excluido temporal. " cargos de presidente y vocal en conse- habían do celebrar él día 11 del pro-tas 9" 2 doma 1 " un *” P to, ya que lo hicieron acompañados do de primera clase; Eufemio Ruiz El señor presidente advirtió a 1 jos de guerra, si bien solamente des- ximo mes ale mayo. Acordado ve hasSa “iCalarnoa” a nosoros’ de varios concejales, del alcalde y de Beltran, José Rodríguez Pascual Eu- interesalaos cuanto se previene en el de el primero de abril a 10 de Junio, principales penson&anaaes de la’pro-
tant Pero aesae entonCes..."ramos nom. alguno da tox.gua.fuavemPTEOScRA: gevio.Aerónimonéenz Espudero articulo 240 ael vigento reglamento, ya que, segun 203 articuos, 215 y 217 testa se presentarla en la retorta.

brat - ‘ ateos, en, casa. “C. dueño del café -rouan -mn meenProSor.. Solevantó la sesión. del reglamento de 27 de febrero de Asamblea un proyecto de programa
gr a . - — — - Novelty, don Francisco Arrieta, in- 1930. Nicolás Pérez Pérez y Vic- 1925, la revisión de todos los expedían- con Has simientes bases, primen, la
gees peón v banderillero nue en Perpignan vitados por éste, dadas las buenas re- tormo Ruiz Calvo, utiles para servi- ===== ■ = , . .... tes en que tienen que entender las ex- República como forma de dosveano;
te Raso Ya "aesgraoia""a""orTngarpasaab 120wia3,ave * con tan fustra- XtoX ae PtSa “¿‘é —iiii . . . presadas Juntas deben terminar lo mas segunda, « procedimiento proclamad.de ser alcanzado por un novillo. dokperanós, pies, a ver sf oon ia PFRg%s5440 ÉriTo“™MaA=sr Areno, ECOS DE HARO tarde al.da.10 de junio. - , . P95, la. Asamblea, del 25, de marzo de 
ar X • no tengan “ menor proocupa tam ios cncos a tas olases para here- Perez TT prorrogados de primera .- - - - - - - - - Gontobo“kgahanaSavntno“pass"non “30- ¡X"udeutnade &oEsPWOKas-EtteBea: a Ti aseneimo herido le deseamos un des“susogngverewnenepno“ aes nty“a SlASSésosozt.sHrOn.dorea, "tn para26 do abran. 36 veinastniguer, 70 % comandanesa iessiereerosoronomte imalviana. musore pronto restablecimiento. m Kanya IGEA 1932 __Dan Bermejo Ar - — de Madrid. nicipal y provincial, dentro de la BOPal +a ensenenne: , raanenrmeloAr MERCADO.— Hoy, sin duda, apro- DESTINOS—Se publican loe desti- beranfe nacional; cuarta, seculariza-arg URZAY A LOS MADRILES PARA SAN PRUDENCIO.—Por el ne0 • adarde Trae, alean Vichando ol excelente día que ha he- nos de jefes y oficiales de Carabineros, ción del Estado; quinta, supresión deBeet Ayuntamiento se han suspendido los unies Te servicios auxiliares, - cho, ha sido mayor el número de fo- Guardia civil. Cuerpo Eclesiástico y los monopolios y del impuesto de Com-pari Nuestro paisano el novillero Ricar. fuegos y bots conciertos, pero nos Nomenaanars Pasteros concurrentes al marcado se- Escribientes del Cuerpo de Oficinas Mi- sumos; sexta. Ministerio de Trabajo
pare do Urzay, convencido de que por consta que en la Iglesia, tendremos “en. "AePrerroSaaes. Per. manal, habiéndose hecho bastante ven litares figuran: en los de Carabineros y amplias reformas de carácter social“5 aquí no llueven contratos, se ha de- 103 no, laicos, gnan función religiosa Vane nungAsen’ro../ ta, en particular de cereales. el teniente don José Molina Pérez, in- favorables a los obreros; séptima, ins-sa cidido a ir a buscarlos y ningún sitio y un elocwcaite sermón, y que Emilia- SaNasnagenar., ^clarificación dí . PARA EL r° DE MAYO— Por la gresado del regimiento Infantería n- trucción militar obligatoria, abolición

para ello mejor que la capital de la no Buiz dad umna extraordinaria fun- “95 auxiliares tonstfieecien ae- Casa del Purblo y en conmemoración mero 14 a la Comandancia de Navarra, de las quintas y reorganización delbe República. ’ oióm die cine, com bailes en los salo- 1821 .. a r a la Fiesta del Trabajo, se ha organi- y don José Fadón de Pedro, ascendi- Ejército y la Marina de Guerra, y oC-bit Muchos son también allí los que mes de "La Coral," y grandes partidos aoenpnooapAPPre: zado para el día primero do mayo do de la Vizcaya a la Comandancia ci- tava, constitución de una Asamblea y
persiguen la firma de una Empresa, de pelota, enel fremtón died Moro • s % C° " vnre hV una gran manifestación, que tendrá tafia anteriormente; alférez don Adol- do una Junta suprema ejecutiva, amo-pee pero desdo luego es más fácil sacar Por la mañana, alais once, los ne- 994ananso “ace asm ní lugar a las diez y media de la maña- fo Santiago Torrija, ascendido fie la vible y responsable,borne donde hay que donde no. molachenos celebrarán una asamblea " ’ P or 98ad0 de DF1 na, recorriendo las calles de la ciudad, Comandancia do Navarra a la de Cá- —Llegó a esta capital la ComisiónBn La decisión nos parece acertada. O en laque tomarán parte don Juan - A, 2 • la que será integrada por todos los diz. Guardia civil: teniente don En- de prácticas de .Administración mlit-bar errar o quitar el banco. Y como a Ri. Diez del Corral, al cual tuvimos el • Derme....2 Xah trabajadores organizados en las di- rique Herrreo López, ingresado del tar compuesta del comisario de Gue-Boa cardito no le abandona la picara afi- honor de saludar, dando a conocer ¿Lr IalX v versas agrupaciones de dicha entidad, Arma de Infantería a la Comandancia rre de primera clase don Ángel de Die-Be ción, a los Madriles se ha ido con los tnabajos aue o Madird ha lleva- res. celan. 085" nez Avarz.X portadores de sus respectivos están- de Logroño; alféreces don José Torre- go, el oficial prmer don Carlos Gofpose todo su equipaje fie capotes, muleti. do a cabo em beneficio de la sufrida Ares sedar prOrrOSados: dartes, asistiendo la banda municipal, grosa, de la Comandancia de Vizca- y 15 alumnos del tercer año de le Aca-pan las, estoques e... ilusiones. clase agricola. ; —2.25 ' Vesareo García A continuación se celebrará un mi- ya; don Gregorio Adón Delgado, de la demía de dicho Cuerpo, con objeto depees Que consiga pronto salir" y des-De Vitoria vended el senor Vinos, V-RTFXFMI. 105, — tin, en el lugar y con los oradores que Comandancia de Zaragoza a la de Lo- visitar la fábrica de conservas de 1ospeen pues ya es cosa suya lo demás. X. de Haro, don Manuel Hidalgo de AETAPERA1932— Emete- previamente se anunciarán. groño; don Tomás Martin Corredera, soñares Trevijano o hijos.te Todo es cuestión de animarse. Cisneroe, presidente de la Cámara ioI rente C nineay Jos—Fernández Por la noche, en el Teatro Bretón do la Comandancia fie Infantería del —Falleció nuestro convecino don Gasbe ArTcoFa: denso’ pronogaaos ae Primer cía- ] de los Herreros, siguiendo la costura- 14 Tercio a la de Navarra, y dan Bien- par Velasco Lorza, siendo su entierroSar EL TRIUNFO BE “LOS DE CASA" - Do ios PUerto nos dicein que ven- Se ... . bre de hace muchos años, tendrá lu- venido Acitares, de la de Navarra a la una imponente manifestación de duelo.pee ‘ drán muchos lafradores y que la AGUILAR DE RIO ALHAMA, 1932. gar una gran función teatral, en " segunda Comandancia del 26 Tercio. _En Ear 00196 goneca

B La satisfacción que nos produjeron vamblea se celebrará en el teatro a Telase ro.dezcés Sesma, Taceogido que tomara Parte el notable y anal- Cuerpo Eclesiástico, capellán primero 1a benéfica Asociación Unión Obrerapor tas primeras noticias recibidas acerca " ' abANas al A 2125 sin 29’ dido Grupo Artístico de la Casa del don Pablo Rodríguez Tejada, de ia te- Harense, para hacer entrege a su pro-Bes de la actuación de los tres toreros “de ENFERMOS. El ilustrado aboga- techo a Wi," 5. nrimera "10. Pueblo, que pondrá en escena el emo- nencia vicaría do la Sexta División a Bidente honorario, allí presente, donsale casa" que tenían toros el domingo, do demConsbamino Garrán se halla AKael Gona.e — cionante drama en tres actos y en pro- Tropas y Servicios de Toledo, don Miguel Villanueva, del diploma de gra-wri aumentó considerablemente ayer al en el mismo estado de gravedad, sien- mata Marine ouedan pendientes de sa original de don Calixto Boldun y Francisco Fayas Torre, de Tropas y titud que le dedicaban. El presidenteses leer la totalidad de los periódics ma do mucho el interés qua existe por "Ne-AAN.P Te Conda, imitación del que con igual tí- Servicios de Melilla, a Tropas y Ser- de la citada Sociedad señor Revuelta,ph drileñts. que, no se confirmen los pronósticos ne” Jimane, Anton Orto González’ tulo y en cinco actos escribió on ita- vicios de Logroño; capellán segundo dió posesión de la presidencia honora’MM ¡Qué unanimidad c-n los elogios! dele ciencia. ‘ pomo Vera Jiménez "Novas, liano Paolo Giacometti, titulado "La don Luis Barbero Martínez, de Tro ria al señor Villameva, haciéndole en-MB No cabe, pues, la menor duda de Lak señora de don Tiburcio Mín- a. WMJAA 15 muerte civil", con el siguiente repar- pas y Servicios de Logroño a disponi trega del diploma que llevaba las fir-MM que Niño da Haro, Pablo González Pa. suez también se encuentra muy gra- MawerLm. to Elisa, señorita Carmen Pomes; ble en la Sexta División. Escribiente mas y retratos de codos los individuosbes rrao y Jaime Noaín afianzaron el pa ve de una pulmcmia y postrado en Medorsanaceanee’ Consuelo, la niña de nueve años, Blan de Oficinas militares, don Fernando de la directiva, obra del calígrafo lo-sota sado domingo una temporada lucida cama con un enfriamiento, el indus- Te. na 2.15 euaren ca Nieves Rico; Laurmeio, señor Arres® San Pedro, de la Auditoria do groñes don Ildefonso Moreno. Una vea •sati en contratos. trial don Marciano Viguera. Nlo ’ López Llórente" Excluido’tem Teodoro Mediero; doctor Palmieri, Guerra de la Sexta División al Cen hecha la entrega del mismo, el señorMW El harense en la plaza tetuaní; Pa- , Mejora de su dolencia, la esposa .42=9 "en, efor Julio Santurde; El abad Senta- tro de Movilizavión y Reserva núme- Revuelta, en nombre de la Sociedad,Bi rrao en la carabanchelera, y Jaime denuestro amigo el empresario y servicios auxiliares* Ancef Vera relli, Nicolás Fernández; Fernando, ro12. — — encargo al señor Villanueva que gestio-HHK Noaín en la Monumental, ge convir. abastecedor del Gran Casino, don Emi- Martínez se acuerda delecar su reco. Victorino Urquiza; Gaetano, Julio Za‘ PREMIOS DE-EFECTIVIDAD — Of nase para Haro la concesión do una Es-si tieron en "bañeros" de sus campañe ' ano Ru. ... nocimiento en dos médicos del so labardo; un criado, Alejandro Nieva, cinas Militares. Se le concede al oficial cuela de Artes y Oficios y la EstaciónMI ros y eso que alguno de aquéllos, co. Después de haber concurrido al se- bio Sard^RuiYMaX^ A Jatinuación representarán el segundo don Fortunato Lomas Pérez, Ampelográfica. El señor Villanueva hi-saie mo Noaín, tenía en frente nada menos palio de su cunada, regreso el indus- ’ reconocido v tallado el 29 del sainete en un acto y en prosa, do don de la Sexta División, 1.000 pesetas de zo uso de la palabra, manifestandosai que a Marcial Lalanda y Domingo trial cafetero, don Francisco Arrieta, ana reconocido 5 tallado el " del Pedro Muñoz Seca y don Pedro Pérez dos quinquenios por treinta años de ser- que pondría gran interés para que fue-Bit Ortega y por enemigos a dos toros AMONESTACIONES.—El domingo 1930 _ Micne AnBi, ra . Fernández, titulado "Coba fina”, sien- vicio desde primero de ari de 1932, sen satisfechos loa deseos do la. Aso-Bi de Graciliano, de esos que por su ex- se leyeron por vez primera los sim- lo concede el 71az de un mes Parado su reparto el siguiente: Consuelo, val eficicial tercero dom Felix Santama- ciación, los cuales se hubieran logrartea cesiva bravura son los más indicados páticos jóvenes Alfonso Castillo y En- conneta. . eveas.r a merer, señorita Luisa González; doña Amalia, ría C rezo, de la misma División, 500 do para esta fecha de no habar ocu-asi para descubrir a un torero. riqueta Montello. Enhorabuena. RM54/ señorita Pura Santurde; Anilla, seño- pesetas per un quinquenio por 25 años rrido el cambio de Gobierno. El ceño?si FParrao ya ha sacado “tajada” de su NOTAS DEL DOMINGO.—El día de observación facultativa* Juan He rita Saturnina Legarda; Juani to, Teo- de, servicio, desde primero de mayo villa nueva fue my aplaudido.BMI triunfoz pues, parece que la empresa frío en extremo, no fué obstáculo pa- mero Lalinde, queda pendiente de dono Mediero; Matías, Julio Bantus g ... . — —En Najara, en la sesión que cele-fas dele "Chatalle ha ofrecido para el ma que los mas valientes pasearan por documentos concediéndole el plazo de de; don Nicasio, Cipriano Berrozpe; oRCTROs un suboficial y e, OP bró el Ayuntamiento, so trató del te-pos domingo, 8 de mayo un mano a ma- al campo, mientras que los más se seis meses para completar el exnr José Antonio, Juan Ríos. ced e retiro a un suboficial y nueve rrocarril de Logroño a Burgos, acor-al no copel otro triunfador del domin refugiaron en los cafés y bares bus- diente de prórroga; Saturio SoPa t” Teniendo en cuenta que los ingre- sonedjsazurando,entr de 7a Coman dandoso autorizar a don Constantinogoa £0, Félix Almagro. cando el calor. Ortega, prorrogado de primera “13= 503 que de esta función se obtengan gencio — r anas " 1 ’ de a Coman Garran para que en nombre y repre-B A ver si repetimos el baño, . Hubo partidos de pelota, baile en 1928.— Eusebio Gil Lalinde, rece- seran a beneficio déla Casa del Pue- CONCURSOS—Se anuncia una va- sentación del Municipio, ofreciese yBe .Nosotros repetimos a los tres, pai "La Coral" y cine en el Villegas, en nocido y tallado, resultó útil, siendo «o y que los conocidos y entusiastas cane, ausa en Protección de vie- aportara el capital que on su dfa saMM sano" semipais ’ 1 enhorabuena, donde se pasó la cinta “El sargento declarado soldado; Luis González So. “artistas" han de dar una interpreta- cante" sPenan A de de. constituyese para la construcción delpe y nosgedamos con muchas ganas Gricho", que no fué del agrado de ria, se concede el plazo de un mes ción acabada a las obras, como nos S.ahelasserrraman reas. Cn Atoa, citado ferrocarril, el producto depar de tripitire. los muchos aficionados que concu- para completar el expediente de pro. tlne acostumbrados, es seguro el lie- “ sesepemar pare." diez lámimas de propios que esta ciudad porBr Eue sea pronto. rrieron a las diferentes secciones. rroga; Juan Jimenez - Soria, Jesús nazo en el teatro. sonteitaren en e Paco de Cea seía, y para que representase al Ayuneseas „ — . La cómica hizo reir una exajera- Sáinz, Alejandro Sáinz Jiménez y Vi- NUEVO DIRECTOR.— Ha sido OADAN DE INFANTERIA se- tamiento en todo lo que se relaciona"KM • "A DRIP olón. conte Vidaurreta Sánchez, prorroga- nombrado director de la Sucursal del no? "coromei primer yeredel regimien- ra con la referida construcción.boa Oira extraordinaria tienen mañana PARA EL DIA DE MAYO.—Como dos de primera clase; Felipe Torre- Banco de "spañe de esta ciudad, don to número 24, publica la siguiente or- . . _ , - —_----- : =tos los madrilenos ' an son muchos los festejos que se pre- cilla, queda pendiente de documen- Ramón Brox y Parra, que hasta alio- den: Por costumbre, sin duda invete-as Chicuelo, Ortega y Amorós con paran pana el día 1 de mayo, fles- tos el expediente de prórroga conce- ra prestaba Bus servicios como inter- ruda en esta ciudad, se congrega la MAQUINA SINGER. Se vende essroi toros de Muruve. * ’ta del trabajo, daremos cuenta en dinédole el plazo de un mes para com- ventor en la de valladoliu, el cual to- casi totalidad de la tropa en sus ho- perfecto funcionamiento, en 125 pese-pase Una combinación en que es difícil crónica aparte.—Ego Sum. pletarlos; Perfecto.Torrecilla Gonzá- nard posesión de su cargo dentro do ras de paseo en la calle de la Repúbli- tas. Razón, Mayor, 46, 2.°, derecha,sote icertar si ge divertirán o no los eñ lez, se concede un plazo de seis me- breves das - ca y aun cuando ello a primera vista------------------------------ ------------------ -—*
vionados de Madrid.—---------------- ses para aportar documentos al expe- AYUNTAMIENTO. — Los asuntos parece que no tiene nada de particu- CONSTRUCCION Y REPARACIONpr diente de prórroga. due ha de resolver el Ayuntamiento lar y hasta natural arla que tuvieran de toda clase de muebles estillo anti-

aress OTRA VEZ BELMONTEMaría del Carmen Arnedo IMcmDENos en la sesión ordinaria que celebrará el especial predilección por la menciona- gu o y moderno. También se hacen tio-
Met ■ , O i tnnn r\ , . v a de mañana, serán IOS sigui entu: da vía, por la mayor actividad comer- da clase de objetos pana gnanja debese lúes señor, este Juanitó— ’don Juan ‘ —ErA Reemplazo 1929, Fernando Ruiz Instancia sobre permiso de obras.— ctal que en ella se par tibe, es lo cierto, aves. Se barnizan pianos y voda olas®sosas Buena mejor— Belmonte, se ha nró- : Premio extraordinario por oposición - o.d nones: 1927, Félix Cenza Idem sobre colocación de puesto de que algunos Individuos pertenecientes de muebles a precios módicos. Razún,Ma - .puesto volvernos locos. í NATFR1 ce c. - no. Orive, de Logroño (tercera S ); venta de vinos.—Idem sobre traslado a ias clases de primera categoría, con Cristo, 1G, Confitería,te 1 " Casa Guinea 1926, Andrés Banos Barragán, de Ba-ide restos en el Cementerio y coloca- lamentable olvido de oaanto deben al------------- - --------------------- ----- •--------*
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? Pigina septime.” ----------==-=-=====-================ ==========..=========== Miércoles, 21 de abril ds 193*
ce - ==--============-=-==--====-=-----=-======5?"  ■ T ' --------- —— —==== ---=======- — ===--=======-- —= — — =======

===== . m g donos ecomoose une vonmis sus dirigiendo breves Ploran 61 Go Ha-r • I g c --- , -e©K buenos setimiemtos, 69 brdndacom ano, eotor Loper. "iP BOCOYES 8* A F T • 3io -, • - r....  contribuir todos en pro del bue ohr- J Durante todo el dis 25, ou de fl la ALQUIL PISO con buenas galeras BRAULIA GALVENN DE GANUzs
o— r ro de este pueblo y esto unido al acto bandera del Círculo a media, aste. por y cuarto de baño, muy bien deooredo. Se venden de roble, transportas en- Profesora an parto, v de 1» Renes,
e — 2 25 4e abril realizado DO unas cuantas jóvenes tratarse del republicano más antigao Tratar con su dueño, G. Espartero, virado.?. Pare tratar. Antro Lande ... n...
+, . - de esta localidad y con el mismo fin, del pueblo. O- C., principal, izquierda. luce Haro. REPUBLICA 4 90 "acpo.c"030DOMINGUERAS—Il die de ayer se ha llegado a recaudar una canti- --------------------------------------- ------ - ----- --------- ------------------------------- -- ------------ -------- PE * 2. —0“
—eo■ al igual que 108 anteriores, no Dug dad, si no excesiva, Si suficiente para =====.............. = ------ ================== PISOS Y LOCALES OAuTAen pg7 nr I A AnDE , , « r. T*
131 aur más desagradable; fuerte viente que pueda ir a esa a operarse. . ... Be arriendan en la calle M. dé Mu- UANIAOU NUI- ML LA IUNNL Comadrona -- Practicante
Se y a la vez frío, como en los meses m Le desamos al buen obrero un prom- 5" aN”, el. rrieta, bien soleados Informes, calle .

.Co invierno, acompañado de frecuentes to y total restablecimiento. | 00506 wsrdiiuc. Particular de G. Be-gasa, M. G. El Jabonero dle Arnedo EX ALUMNA DE LA MATERNIDAD
“D., borrascas de agua y gramino, fue el VIAJEROS.—De San Sebastián, des -____ _  . —------------- -------------------------------------q. 1— - . : DE SANTA CRISTINA

—17 obsequio que nos hizo e cuarto do- pués die pasar tires o cuatro días, el "8 ame gane, Fes g emp ga‘ ga -oPra SeDOs vil rima, acci Carmen Astiasu. Consultas reservadas
/ i mingo de abril, razón por la cual el simpático joven Angel Benito, trayen- 26 de abril. 4 “ tas i w i an s-9 we ± . ane 10 Reja, 1. Miranda de Ebro

s&Sl : público se recluyó en los estableci- do noticias satisfactorias de su que- . "F5 IRIDIOS y SUS Heces---------------------------------------------------- -

oniss zauonate“.dsemosne”vaer“ssandbpdanprb- *^&C^ . AUTO ROBADO — Esta, man apn, araq,sneds-grlar”em“sm“ensashe Sur" ABONOS. Cemento^ marca -m Agua Riva los BañOS (Torrecilla)
"TA se sa estación en que nos encan- Amegos, % CuRt maestro dos con ció Barouin se encobró con da 14 S? de Rio Leza. Informes, Francisco Cangrejo” se vende en casa do Lui Especial pera tos pacecimtentos del
dndi- WOS. meto Bozal. de«eneiZÍm Olarte, en dicho pueblo. * Samaniego, en Rincón de Soto. estómago, riñon, higadc, diabetes y
suya i E el Teatro “Liceo” se proyectó Apee D> Fernández dfun.ato en el momento d —Casada, de 28 años, leche de cua----------------------------------------------- ------- vías urinarias. La mejor agua pars

n pa- la película silemitie titulada “Sinfonía 8 *’ * prender un vieje. tro dias, desa criar en su casa en Vi- Al 0011 n EINOA Re prepon mesa. Deposito y venta, almacén daienemAateeica", en la que el antiguo bo- =============-====-=====-=-- „Por1o visto, le sacaron de la coches lamediama. Informes, Carnicería de A-UIL TeA — "EURE Víctor Onato, Yara do Rey 19. re 
ue en i deudor francés George Carpentier se Ta rompiendo un candado que tenía la Jesusa, calle Mercaderes, Logroño. léfono 1032. a
e w Fevel como un consumado actor cime- ptotpa. . I! - la puerta, y emprenderían la marche. —Casada, de 31 años, leche de 8 Carretera. Lardero, a un klémetro--------------------------------------------------
ciales I massasAe. Una enicaa cómica com- UiSITICO de Logrono Según algunas referencias, alguien dias, desea criar en su casa en Ba- da Logroño. Huerte jardín con casa gjmnaz, . —and

toda K matos" Troerama que satisfizo an pa- — .. debió advertir la salida del coche mar- rriobusto (Alava). Informes, Gumer- habitación, compuesta de planta baja AilliaG&i 00 materas
» queMico Ca Ford moderno, número 1.153 de sindo Gaoma, en el citado pueblo. y un piso, con cuarto de baño, agua, ----- , ,
To elPAra fechas próximas se anuncia ALBELDA DE IREGUA, 20. la matrícula de Vitoria, cerca de las—Casada, de 22 años, leche de cua- luz, garage, callinero 7 verja a ta ca- ——great 
0 com sa proyección de las cintas “Fermín pasa) — — Per— tres de esta madrugada por la carre- tro meses, desea criar en su casa. Ra- rretera. Informará Agencia Pozueta. reeeoe TAERE)
i con I Gana» y “El precio de un beso”. —ABETAR PESAN PRUDEN- tera de Vitoria. zôn, carretera del Cristo, 5 y 7. Ñor- Mar do la Mata, 1, entr.° T. 1411 —.“"108*
de la I RELIGIOSAS.—Roy, día 25, festi- CIO—C uando LA RIOJA llegue a este El señor Barquín dió cuenta a las berto Ortigosa. Logroño. ------------------------------ :-----------------------Detrás de I Eroñ* a
cía y vidad de San Marcos, se celebró con puepo, ve estará preparandose el re- autoridades, que han diado las 6rde- —Casada, de 32 años, leche die dos PISO. Se arrienda en A. de Colón, ‘
ener- I gnan solemnidad por los cofrades de piale de Campanas gu an ud ciará el nes oportunas para averiguar él para- meses, desea, criar en su casa de El- s- A. Razón en la misma.
sario dicho evangelista. En la parroquia de comienzo de. estas "estas, que cada deno de los aprovechados. ciego (Alava). Para informes, Pablo--------------------------------------------------PE.
s ex . San Miguel celebróse gran función re- ano son .me ° re • más divertidas, Parece que a la salida de la cochera Martínez, en lia citada villa. AH,.
te se j ligiosa, pmeidicando él acostumbrado Pues no hace mucho tiempo solo du- ae han visto huellas de alpargatas con —Viuda, leche de 15 días, desea MinliCLol UG Mddtide ANUNCg’A).
lo 89 savmón Fray Manuel Pascual, del rapan un dle suela de goma. criar en au casa de Apguc ¡ana. Info- ¡ ora
dos y Gonyito de Franciscanos de la lo- „ Como siempre habrá abundante Por noticias de última hora se sabe mar Teodora Pérez, em dicho pueblo. Korroge sfanemine ; 221 "reei
speta dalidad. zurracapote", de cuya calidad no hay que el coche ha aparecido abandona- —Casada, de 27 años, leche de 5 UWs I 9t lu towdsed - ’ IE/ORALES
aleza i Tamlión se celebró la tradicional que hablar, pues este año los vinos do entre Haro y Casalarreina. Al ter- dfais, desea criar en su casa de Alca- ng ANDRES VERA - re S-,==== EX T R AM J e po-

procesión, trasladándoge la imagen son superiorsimos. Se repartirán los minarse la gasolina se dice intentaron madre, Informes, dom Mateo Gil, en " ’ • " 152. .1^1
westo i de santo al domicilio de nuestro buem clásicos bollos, de los cuales hay ya tomara en Haro, y al serles imposible dicho pueblo. Ca e a bertad,.9 Transversal IFePUBLCIDAD-30
nonsi-amiao Tomás Pascual, que por este en las casas muchos kilos. Ha- huyeron, sin ser hallados los conduc- —Se ofrece, de 20 años, primeriza, Esun04 ue - venida Espartero) it. _ Pr HPNFR Ai / * i
a, es I año- cerá “mayordomo”. brâ bailes, tanto on la plaza como en tores, dejando abandonado el coche. casada, para criar en su casa, leche 6 — —==== — /89
xpre-Con motivo do dicha fiesta y co- 1os Círculos de Recreo y partidos de Serafín de la Casa. fresca. Indormaá el practican te mu- P CEPP Do HABITACIONES iey PRESUPUESTOSGRATI3 . /2,
16 ymo so muy numerosos los devotos pelota emocionantes, pues este pue- nicipal don Víctor Prado, en Nájera, con derecho a cocina, en sitio céntri- 10. PvBP. cm /el
pren-da santo menciomado, se notó en la blo es un vivero de buenos jugadores ====--=-== - ===== --------- -------------------- - --------------------- co, pare vivir con señora sola. Razón LAAAE5
¡siten. ciudad mayor animación que de ordi- El día 28 se procederá al traslado DEPENDIENTE DE BARBERIA en —A RIOJA. “"9-”
os y I nario; por la tarde fueron muchos en procestón de la imagen de la Vir- .4. Bíw» u “AMR Se necesita que sapa su obligación, 5 ” * ‘ • — - 1219/
1 109 I los jovenes que se trasladaron al ve- Sen de Buey o, desde la ermita donde IGTGIU- 1190 y UUiiis en casa F. Hueda, en Haro. Se venden rasnaso 7 Pnnsf PY
n in-ciño pueblo de Rincón de Soto en ha pasado el invierno, sita en el tér- " cuatro sillones. I 6 5 -
19 el I ‘usea de diversión, ya que por cele- mino de "Bueyo", hasta la parrogule. BANQUEROS. LOGRONO —---------———— ■  ---------------—--------— | Por no poderlo atender su dueño, .
e In- brarse ferias en dicho pueblo, era pro- El acto, como otros años, será una eo- SUCURSAL EN CALAHORRA Kimanán do lladage se hace de un almacén de vinos, casa ---------—------ -----------------

nua bable que se celebrasen bailes y otros isa imponente, ya (1s dicha Virgen es- * $1919903 wC y canting, con buena clientela, en Por- glana yd PÎ acl-oro "nir”
i em. Peste jos.—P. a. tá en el corazón de todos los albel- COTIZACION DEL DIA 26 , 77 tugalete. Para trota, dirigée a su Si "diLoe FOWi

denses, muchos de los cuales durante Interior 4 por 100 ... 3.x non 63’50 “arrprn nlonsmin dueño Jacinto Hernández, calls Díaz Mutas suelas en 30 minutos.
encía I »=======--------— . ................... a el invierno, a pesar de las fríos, acu- Amortizable 5 por 100 2 80’25 *0- ■ Ul ■« "UUMUO de Haro, núm. 1, en Portugalete. Tacones en el acto.
lento, • . en a la ermita a hacer oración. Amortizable 4 por 100 ... 00’00 , . . ----------------------------------------- ------------------------------- Esta Casa no hace esperar.

rieron (6: Aithama Se espera uma gran concurrencia de. Exterior 4 por 100  .....................76’00 UULUA. NGT0. 20. 4.9 inon FABRICA DE BETUNES. Vendo Taller mecánico "EL RELAMPAGO”
* - forasteros, los cuales, dado el carée- Cédulas hipotecarias 6 %/ aax 100’25 .___________ 1 ___________ "nl por no poder atenderla, con facitda- Plaza del Mercado, 6 y 7 a

===== ter bonachón y simpático de este ve- Acciones Banco do España use 507’00 ylginft ne epta njao des de pago. Ratón, Tejada, Comer- «----- :------------------------------------- — —
AGUILAR DEL RIO ALHAMA, 25 cindario, se encontrarán entre nos- Id. Banco Español R. Plata ... 000’00 VIUDA UE AEOINU DIAL cio Jotejús. ATmEcong346 otros como si estuviesen en su Casa. Id. Cía. Arrendataria Tabacos 000'00 —--------------------- -------------------- --------- -illa EORSOME día 22 A" co Y para final una advertencia a los Id, Ferrocarriles Nortes........ * 269’00 Se hacen labores de vainicas, punto AUTOMOVLL RENAULT, 8 H. P.» Gran taller eléctrico para arreglar

as, te 1 - forasteros, aquí no se engaña a na- Id. Ferrocarriles Alicantes a., 000’00 de incrustación, plisados a máquina cerrado, cuatro plazas, en buen esta- calzado. El preferido del público,
arre i. T v Tr 5 die|, el que viene una vez no falta Francos cheque t., ... noa ... 50’55 y toda clase de bordados. Hermanos do y a toda prueba, vendo barato. Do- Hermanos Moroy, exterior Plaza da 

emon Este pueblo juStw ci Toe"o“îne- en lo sucesivo y si es soltero se expo- Libas ... ... ... ... CT 47’05 Moroy, 12, primero. Logroño. mingo Miguel, Zurbano, 16. Abastos (frente Arca de Noé). a
hi tillas ’ ne a oír en plazo breve la epistola de Dollams ................  sv= ... e T2’84 -------- ------------------------ "-----------------------*------------------------------ * ----------------------------- —............ —
yca- Nuestro punto de excursión fué San Pablo. - — Pesos chilenos sobre Londres 28’20 GPAN DHATAOPEPIA CASA-Se vende en la calle Mar- Leña de haya y roble
creux Tudela. A las ocho de la mañana, ho- ¡Guapas que son las chalalas de Compra-vsnta de valores del Estado. UNAi UfA. Hillen qués.de.S n Nicolás, con un piso des- J

pró- ra de salida, partimos los cinco maes- este pueblo. —C. Corporaciones o Industriales.—Ordo- rg, w a na s ‘ en : T pesetas, con a- Vendemos leña de ambas clases, en
7 las tros com 44 niños (de ambos sexos), nes de Bolsa. Cupones y titulos amor- JULIAN JOVEN elidades. Agencia Jacinto Escudero, trozos manuales que no exceder de
oro- para unirse con sus compañeros en =====- ’ ' - -=====? tizados. Depósito de valores en custo- -- . ... .i, 7 —ib id: un metro de largo, para panaderías •

erias . 61 cercano pueblo de Inest tillas que . . . dia. Cartas do Crédito sobre todos los Compre.de automóviles, amiones CAÑIZOS BARATOS industrias, y también cortada expre-
rama unidos a sus respectivos maestros, wass.1/0 A 9 TA países. Giros. Negociaciones, etc. " P... “? ades Venta permanente. Eustasio Bre- sámente pana cocinas y calefacción,
g. 1 formamos un total de 58 excursionis’ Tt.Ws I I ABONAMOS INTERESES EN: 3 bierrosv-ejos. Almacenes, Carrete- tón, en Rincón de Soto. Dirigirse a HIJOS DE VICTORIANO
no. i : tas. —----------------- Cuenta corte, a la vista, 2 1/2 anual. r& de Burgos, Teléfono -0-59. Logro----------------------------------------------------- . ECHAVARRI, Olazagutia (Navarra).

made Llegamos a Tudela tras un viaje • ; Id. id. 8 días preaviso, 3 id. e, too» . nn - SE VENDE UNA CAMIONETA --------- ;------------- ------------------------------
a, negro y altamente, instructivo, y nues- ZAREATON, 25. Imposiciones a 3 meses, 81/2 id. —PPM —A. de "metros marca "Dodge" fuerza 18 caballos, enie le msmipapie

se ■ Pra. primera visita. fu é a cummpl i men tay MEpm apm — a Id. a seis meses, a ~ —fa. euedrados, so arrienda para industria seminueva. Se darán facilidades es * "ares “45 "--EHdansen sa
W ■ a ia primera autoridad, no pudiendo , penosa enfermedad A.Tras, ¿ Ia. a un ano. 4 i/a sa. ° garage, 50 otas. Avenida Colom, T. el paso. Para tratar, con don Laurea- Turbina alemana 20 H. P., horizontal,

tora- . netunarie por estar ausemta en aquel signacion cristiana, aser falleció en _ „ , CAJA DE AHORROS . CASA, con cuadras, pajares, luz y nP irribarria, de Ovón (Alava). Motor gas pobre.Orosetey.?0H. P. M.

"BU- aguenaseensenor secretario, a erm sar BerdeneMNai, Tinted sordet. id. especiales, « por 100 mt m oasa con“esmdS"a"zaPFO, Machos y mulas potor TOot tiee,22 E. P. Siemens.

#8s esnaemo""". « Vez î maos aonde aa"noçonfus“snes“a."a“dxexa.oKactunz Pro en 10 duros. 88 orrtemda. Ra- £8a281)"6, “EA "278320""“ d fardero. Rocism llocos de Extremadura' 7 i perkecrc"eskdao por lobrente. Co-Con mejor podríamos, aprovechar nuestra une imponente manifestación de dne- aôn. Bretón 23, primero izquierda- --------------------------•___ :_____________ Cataluña, en las cuadras de Francis- sáltese, a Francisco Gil Manan Cer-
abajo 1 exqursión.. • _lo, asistiendo el pueblo on masa, e in- --=--=-======= ====== BICICLETAS. Por liquidación ven- co Pascual, Logroño, ferial número 2. vera Nio Alhama (Logroño). a
0ia3 Por orden de la primera autoridad firia.A J, forasteros gemine de Lo- AUTOMOVIL pequeño, cuatro asien- Ac ,160 pesetas a alsei e-t. va- y Calahorra, Cuesta del Río, 15. Fací- --- ----------------------------- —------------- •

mos fueron entregados dos paquetes gnono" ¿tro y ¿más nuevos limí- tos, 8 I. P., en buen estado, marcha "iss y afamadasmareas Garage ve lidades en el pago. , POR EXCESO DE GANADO, vende
. de dulces para que los repartiésemos FrO09‘ "r ".as P’ePS.m perfecta, se vende de ocasión. Info- , s. T (Navarra l 8 —------------------------- °------ .--------------- _ dos vacas recién paridas, segundo yS entre los niños de las escuelas, aten- troRes, donde la familia Joraut, Beta- mes. Garage Central, a toda prueba. "PO 2 Lodosa (Navarra). eapaem a MTE tercer parto, Juan Rodríguez, en la

7 S clon que agradecemos nosotros. mees?- cuente con “"«“»« de ame- ■ —- - - - - - — - AnRTNDO 2-PISO, con baño, se AVISO IMPORTANTE venta de Hambre, Logroño.
ke ardR:“P"SauT « aS ogveaaknoS“te- ™ conmovedor el acto mas, 2GK,"S?.E8n”29,9Pmsr“TEsudsa.e- dara barato, Intormes, casa Dueán, CARBONES MARTINEZ Solares en venta
amo nos y maestros atameto maravina- teniendo en cuenta gue el ataud con _---------------------------------------------------—----------------- --------- :------- —----------- PRECIOS DE CARBONES —oleres en venta
teten dos. • • 2Q8 reskoa mortals„Eu“.nerndooboste SE VENDE a DAR AXAEZA en Atención, señoras Galleta astuIdna,’40“NEas.YoS“a6 xs. En las Lansversalosdel camino
mi. Nos fué emseñado dicho monumen- y cama? Domingo y Manolo Recajo, y en Agoncillo un edificio cor Galleta, a 5 pesetas les 46 Kilos. Vegetal, a 1’95 pías, los 11 1/2 kilos. Viejo de Fuenmayor y asi Humilla-due t"cnokpda.eketçnimniemto.rom "Om cadaver"ri&"“aspostnao"en o saoonPave.b“san”sca%f; Teneogntas Carbon di encina superior, a 1′85 k» MAXOR, 64 TELEFONO 1224 duro puede usted sdduirir » solas
Die- graeeer eav.mO mAs admirar panteón de familia que han construí- ' navesa Den 2"an‘ 1080 . once 7 medio kilos. Herrerias, núme--------- - ---------- •___ ■ sin darse cuenta que lo ha pagado

dome sor s"erempo"alle"pSrMRarsoclnTOs"em do -recientemente.,. AYUNTAMIENTO on LACEAKIA ro 6, Logroño.___________________ _ MADRID por laszucnas.Eocmdader,—Aod" ellá el maestro don Lucas Sebastian . En la presidencia del duelo figura- Saca a ccmcurso las obras da dis- „„ - ria — — . — ... VAN —E • .o de explicó a 103 niños los valares que ban sus tres hijos políticos, don Je- tribución de aguas y de saneamiento SE VENDEN 60 OVEJAS, unos 50 FONDA DE - El sitio más sano de la población-
e ion allí habla y diciéndoles aa mismo tiem- sús Bonilla, dan Crescencio López 3 con sujeción ai pliego de condiciones, carneros y primales x 40 corderos. Di- -range sa p. No tiene usted las molestias tan gran-
. vo que las primeras noticias ciertas don Moisés Abeytua. piamos y presupuesto que obran en rigipse a Anastasio Martínez, de Man- fojane des de estar subiendo la Pasarela, n
Gas de Tudela coinciden con la domina- A sus hijos don Julio Jorqui, indus- tas oficinas do Secretaria, tipo de pe- canales de Rioja. MONTERA. 16 estar sujeto &,105 pasos a nivel. Be
ierro ción árabe, haciendo seguidamente trial de esta plaza; hijas doña Cesá- setas 175.000, y se admitan proposi- , 7 “ ~ ~ •---------- ------------------------------ —— ’ ase Amaine, Porta-e* 104 y 106
ueüio. na historia, breve de la ciudad na- rea, Felisa, Maruchi, y Matilde, nieto cianea hasta las trece horas del vigé- Arriendo de yerbas COCINERA Necesita matrimonio „ Te J— -
neral vama y quedando los niños muy com- y demás familia, les acompaño en su simo día hábil, siguiente al de La pu- sólo, en Haro. Informes, Estación --P --------
brea tentos al terminar su explicación di- justo dolor, deseándoles resignación y blicación del anuncio en la “Gaceta a 1 "nea de IT , onsar propiedad Enológica Haro y en esta Administra- empalmador y amador de toda clase

pe- cho maestro. conformidad. de Madrid” y “Boletín Oficial” de de don Pelayo de la Mata. formes Ción. de sierras, serrotes, tronzadores y to-
don ‘ ’ Más tarde visitamos la Azucarera EL TIEMPO.— Bueno para los ce- Alava. en la mism finca. :---- :------------------------------- .----------------- • clase de cuchillas.
gra- que nos fué explicada con toda clase reíales y leguminosas que siguen pro- Laguardia, a 25 de abnil de 1932— v.a .a -i.,. SE ALQUILAN pisos con habita- JACINTO. ALGARATE

lento de detalle, poniendo sumo interés los metiendo una buena cosecha. El alcalde, Aurelio Arbulo. ----- "P— -TE— — A" clones amplias, a setenta pesetas uno. >
ielta chicas all dirigirles la palabra el se- Para la remolacha regular, pues na------------------------------------------------------- CHOS, jovenes, a toda prueba.. Din- calle de la Libertad, 9 “Transversal Rodríguez Paterna, 19, Logroño. &
noma? fior director ÿ decirles las tramsfor- ce muy despacio, por falta de hume- Are", et Aerke Birse a Concepción Manso de Zuniga, segunda. Avenida Espartero’’. ' -------------------—--------------- ---
9 en- macices que sufre la remolacha has- dad y sol. Eso unido a que la siembra 40810 E Geeen Torremontalvo-___________________ _ —-------—-———■—— PARTOS
4 4-, ta ser convertida en azúcar, se ha efectuado tarde, hace pensar e En 12 calle San Juan, núm. 44, se pa/a , • • PAmoromi, trial AginmoK*")
lauda Y de la Azucarera nos trasladamos un desastre en esa parte de cultivo, venden 188 mojones oaroomes y más CASAS Sevenden en, as. proximi, Uementero del Automovi DOsA SATURNINA S. OMO, Pro-
lo- a la estación, para que los niños pu- tan remunerador para el agricultor. baratas que nadie. Galleta asturiana, fades dea. 6 000 .8 jer.X -as — — Lesora. de ka Beneficencia Municipal.Æ ' I dtaospenreanEc“sran"zn$o.des“n 7S. " drefn.

X . "OW"Pon"un.uenO"O.N&.a”Rco0°sl.klamOs nmroxis,28. Pérdidas SUBASTA v"mEA"TFanFvzeda PenEEoA"TV? Máquinas de mer y bordai
icla #h.ad"9“ezp.8u"cde. RMPOY28"n2:-17a7N&7 da. tinmpo.—tlevamos unos S—Doruna trenenema.cn lo nocho.dal "RaENcEaosepto pe.ostelersn.s’sesa. - - "modlona. 6 4:— Eadnxas; 29EaZ5.4"585s.4U“5s“%,230;

1 tas cultas y simpáticas macctn, —KI días bastante fríos, después de algu- 25, desde el arco del pantano. Se 8 miento a la venta de cuatro caballos, Agonnie gionan, Amamnane (frente Ban" dp Fana)andeFilas Aguama Giarcía, Isabel ita Az o- nas heladas que en varias partes de la tificara a quien la entregue en LA el día 18 de mayo próximo, a ias on- AgenGia fispand AmlicriGand "Te _______ P _________ .
A“8 I Fra, Lucía Matute y’María Dolores jurisdicción ha hecho deños de con- RIOJA. ce de su mañana, se verificará en el VARA DE REY, s PARA PORTERIA, se ofrece seño-

Meández, dirigiemo 1, nalabn a 159 Sideracion, principa monte en las Vi-------------------------- ----------------------------- cuartel que ocupa la correspondiente _ rq +189,mavor Rwón Trave-
osvar 9 hiñas, dicitmdoíles lo que ana a “Bo- ñas y la patata. . CASA. Véndese planta baja, (dos subasta con pujas = la nana, siendo Tenemos en venta casas, pisos, huer Laurel 57 2°

oou" H ' Mal» y que río lo -dan, v o El campo en general, sigue mejo viviendas), patio, gallinero, huerto y de cuenta del adjudicatario el coste ta con easa ¥ tierras de labor, a pre- 2_______" ‘ _________
enor I guindonos después con . cata raudo, y se espera una regular cose- frutales, Rey Pastor, T. J., de diez a de este amunolo. cios módicos. Disponemos de dinero .
. ' - asentares muyamenos, entretenidos v cha, que es necesaria para ver si nos diez y siete. L Logroño, 20 de abril de 1932. — para hipotecas, por cualquier cantidad

cee" B nimnáticos ’ * compensan los malos años que hemos------------------------------------------- ------- —+ El comandante mayor, Juan Inerarity.  -------------------------------------- --------------- al_______ Bao
I fer Ato peenido eme nt atravesado. VACA para cumplir del segundo”------------------------------------------------------ VENDO EN LARDERO TRES CA- gess ============15acor- al auto para onxaes mevam úp EL ARBOLADO.— Continúan re- parto, el dia 30 del actual, se vaide ... Apesm’SAS con huerta y facilidades de pago; i
atino mesneso quedando todos tanto niñas Sondóse los muchísimos arboles plan- Trabar con Emilio Diez, en Alberite. mnpresores # Ocasion una en 11.000 pesetas y otra en 7.500 te sre, • the
epve- como maestros "doaMAra “enbaneidos tados este año, y observamos que la —------------ ;----------------------- —--------- Se desea adquirir una minerva de pesetas y la otra en 30.000 pesetas. F—asi
> • y demstrándonos una vez mas que las inmensa mayoría prenden bien. 10 O Regimianin Ha Artllaria ocasión, tintaje cilindrico, luz de ra- forma Aanguren, Mino de- car- Sai terens a
a se excursiones sen un buen medio de DEFUNCION — El día 25 falleció, """ — — BiilDIia ma 32 por 42 centímetros aproxima- men, 6, a Che gas i talaneg
: $ Educación y enseñanza, como medio tras larga y penosa enfermedad, nues- Pama cumplir lo dispuesto par la damente. Para informes en esta Ad- .mcsrususu.u--c-.---.-=-==----=========v======= weadscs .
: de formación died niño y el de vitali- tro estimado amigo, don Tomás Díaz Superioridad, necesita adquirir este ministración. “--=======**===*=*=*==**=====*===*=*=*=**=**** tile SGETSRE a FUEGO
R war la escuela. Herreros, a los 87 años de edad; La Regimiento un aparato de proyeccio-  --------------------------------------- - « THIADINA nr AnAgINA ” eue ghe Y
. Y después de pasar una tarde en noticia causó gran sentimiento entre nes a motor eléctrico de paso univer- Sindlobeken se IUmbIn —i UbMCIUH ;; W SUnggMENTOS

perfecta armonía emtre maestros y las muchas amistades con que cuenta sal, así como la instalación de cale- 2*PPPPEP" = . -r ÿ eus, ramaa UN •
discípulos, llegamos a Aguilar e Ines- la familia, lo que qudó demostrado facción central. Siete plazas. También puede hacer- s . — ^nae " aor.zoniai» g

_= trillas a las ocho y cuarto do ha no- con el numerosísimo personal que Los que deseen hacer proposición se camioneta mil kilos, en perfecto se sistema "Francis" con regulador SS ARCA GRvBER
che. acudió al acto de conducción al ce- para el suministro de los expresados estado, muy barato y con facilidades. « demano, en perfecto estado y or- ¡J PIDA va CATALOGO

3 en RASGO CARITATIVO.—Merece to- menberio, que fué civil. efectos, las presentarán hasta las Razón Garage Franco Español, Seño- H den de marcha, como nueva, pa- « gnimrrgmK
nose. da clase de alabanzas el acto realiza- Tué envuelto el ataud con i bande- veiticuatno horas del die treinta del rets Domínguez y Cuesta. =s . . , „ 9 -.r ... 55 Be-- EAS5.S se R a
cha do por los niños y niñas de las es- ra tricolor, además de llevar la del oorriete mes en ha Seonetaria del -----...... --- ---------------- ——— » " — * 8 tetro . - j*

:___ _ suelas, al contribuir con su pequeño Círculo H. S. de Briones y la de San primer jefe del Regimiento. PLANTA BAJA. Se vende con huer- # dal de 800 * 1.000 Aitros por se- K Pisa “2220
JON pbolo para un pobre jonnallero de la Vicente de la Bonsiema, que a tal ob- 11 Importe de este anuncio será a to y gallinero, en condiciones para K cindo. Dirigirse a HIJOS DE g* v ’ g "s g 8 . —
anti- docaidad, que hallándose impedido ha- jeto se trasladaron muchos correli-: cargo proporcional de los concesona- levantar, en 9.000 pesetas y se ven- E VICTORIANO ECHAVARRI p Sí A laed $‘040 A4 4$
a to- I * 0o bastante tiempo, com objeto de ir goinarios así como de Haro y otros rios. den los MUEBLES y otra planta baja g — — — ' ’ " tes “areele
a. de * operarse al Hospital de esa capital, puéble, dando las gracias a la asisten-Logroño, 26 de abril de 1932.— en 4.500 pesetas. Rey Pastor, letras S --- ** « sessas-d
olass V no teniendo recursos, las niños, dán- ¡cía, el presidente de este Circulo Y, El comatdante mayor, Juan Inerarity 1J, A. -----............................ —----------------------“
izO,- I »
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n Ford cerrado Baja el cordero Abafo la carne Material de minas Motor Diesel 40 HP. TRASPASO
ge - en perfecto estado, vende Celso Nu- En el puesto núm. 107 ds la pla- Ea la caite Sagas ta. na. 21 Car- Se vende. Razón en LA RIOJA. . Se VENDE marca Déutz Otto, legi- Un horno con todos 103 enseres de
theDho. Losron °' vara de Rey, 11. Telé- za de Abastos, puesto de “La Higinia” nicerfa Aguirre, se vendo cordero su- —---------------------------------------------- timo. Uso mes y medio. Estado, nue- panadería. Razón, en LA RIOJA,thons 300 se vende el cordero do pasto, a 3’60 perior, a 3’60 pesetas kilo. HABITACION AMUEBLADA YO: Puede servir para barco. Escribir -------------------------------------------------
i OvEJas. Se venden 34 con sus cor- pesetas kilo._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .- - - - - —- - - -  - 89 cede pama matrimomdo o señora. XTEX: Apartado 318, BILBAO: GPASVRAAorerdo, gpertor, 5 vec-el deros y 20,primales. Tratar con el MESAS DE COMEDOR usadas,gran ÆÜ» pam.deZecheEsz Travesia de Laurel, 30, 2.0, derecha, azovno UN HERMOSO PISO 102 damondtos- Sagasta: " ‘
tie xrVero de Pedroso,_________ des y chicas, se venden. Razón, Mar- Sixto Ostiatiquin. Castañares de Rioja" SASTRAS. Se necesita oficiala v Marqués de. San Nicolas, 98, 2.° Tra- COCHE LANDO. Se vende uno enas "p qués de Vallejo, 3. ------------------------------ ; i aprendí za. Razón, nayr; 107, fercer.tam. General Espartero, 4, 1.° muy buen uso, de cinco luces crista-
cotes —I en oasa nueva, con  -----------------------------------————— CHICO para ayudante de vaque -______________ ____________ - les biselados. Dirigirse a doña Cándi-
HBk 20], cocina, económica, se arrienda en TABERNA. Se traspasa en lo más ría ge necesita en el camino de San VACAS, ge venden tres: una nrl- a OCASION VERDAD da Zalduendo, en San Vicente de laBe 70 pesetas. Razón, Cadena, 13, 1 céntrico de ia calle Mayor. Informes Adrián. Ponciano Torre. Logroño. meriza, a pruebaTae 1g“fitros; tra genmaquineadAaEuanintonezo, marca Sonsierra._ _ _ _ _ _ _ _ _
pea SE VENDEN 50 OVEJAS com 26 -________________._________________ HIPOTECA 8r nnn de segunde parto, a punto de parir 18. Taller de Vainicas y Plisados. SE VENDEN Despacho porenansoe arias Informará Ou ta til jan Arce -===== — .----.------— —U-A. Se necesitan 85.000 y otra de tercero, a prueba de 20 li-_____________________ __________-Te —seden, Perchero,tas “as apar OCASION. De un coche Chrysler pesetas. Agencia Escudero. Sagasta, tros. Razón, Murrieta, 15. medio pera " comedor otros muebles y persianas,saes ne "aded del c.a Purdos): 75; siete plazas; poquísimo uso; pre- 14. Logroño. ~ _ MEDIO OFICIAL BARBERO, se motor eléctrico de un caballo y bom-
baa “ cio mitad de su valor. Informes, Zaca- >---------------- .------ --------------------------- MAOm Rprrnv - o necesita, sabiendo cumplir con eu ba para agua. Informes, Cervantes 3
Bes EN DUQUESA DE LA VICTORIA rías Mateo. Calahorra. PLANTA BAJA, muy espaciosa al- y MOTORDa APPN— obligación. Barbería de Agustín Ga- y 5. Portería.Mi se alquila hermoso local par depósi-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  qulo en 12 duros, carmentas ,“go."1 TIE. oes TE."ude SA venden a rrido, en Lodpea (Navarra). ---------------------------------------------------- , san *> o industria, de 430 metros cuadra- EN HARO se vende casa con planta —________________ _______________ toda me Nt se venden a -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - SE TRASPASA el “Gran Bar Flor”si dos, con suelo asfaltado. Razón, Ave- baja y 2 píeos. Informet Angel Viguri. REBANO, se vende en Briones. Pa- y Ba quedan o,’ en Los Arcos sennein — TIENDASe arrienda: Razón, Za- del Espolón, propiedad de Amador Dr aida Espartero, frente al Castillo ———------------— ■ - -— na verlo y tratar, con Andrés Ibar- - ________________ ______ __________ _ pacería Sabas, Mayor, 86. Ruiz, por no poderlo atender su dueño
site Dolores”. También se alquila un so- SE VENDE una camioneta Che- navarro. . y vee — y ëng ------- - ----------------------------- -»-------- : Informes el mismo.pe Mr en la misma calle, vrolet, cuatro cilindros como nueva. - _________ __________________SEN ® PESETAS, un PAJA PARA LIMPIFZA, se venden ---------------------------------------------------
pan —------------------------------------------------- Tratar con Emiliano García de los VACA recién parida, con su ter- ocPatios, y arriendo una 600 arrobas, puesto en Logroño, a 40 CASA CON PLANTA BAJA, piso
ta PISO PEQUEÑO. Se arrienda un Ríos, Canalejas, 27, Haro. nera, segundo parto con 40 cuarti- almacén SRANPEque sirve para céztimos arroba-. Tratar con Teodoro y corral, se vende en el camino de SanBe V en 45 pesetas. Salmerón, 8. --------------------------------------------- — ios;'tres"TEANERAs “Mamonasrúa Eta¿a Pino núm 7 ’ com Eulogio Ciriza, en Viana (Navarra). Adrián. Razón en LA RIOJA.Ds ---------------------------- PLANTA BAJA para establecimien- COCHECITO de cuatro asientos y cien  ________ ’ ' ’ ’ ' ...... T  —:—‘ ------------—---------------------------------—pas CARRO, seminuevo, de dos caballe- to o industria y vivienda en el pri- OVEJAS, vende o cambia a cuenta de PISO CUARTO 7« , MUEBLES SEMINUEVOS. Se ven- PANTEONES
Bree Fias, para 2.000 kilos, se vende. Tra- mer piso, se arriendan, en Carmeli- carne, Cristóbal Imribaria, en Albe- Avenida de Colón 14. e 1 ndn den a precios económicos, en el Pa-de hormigón, que no se rompen n! ahe car con Benito Esquerro, en Pradejón, tas, 25, primero. rite. 10 en —pe avenida de Colon letras.E. A. Precio nador del Sol. Bretón de los He™- con un cañón. Depósito de mármoles.si -________________________ _________________________ 1 pesetas. Razon en el 4 izquierda. 108. ....  Constitución, 31, tercero.
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■ |g CAMPEON DE CAMPEONES “2 I
s || GRAN PREMIO EN LA EXPOSICION DE BARCELONA #;
■ 2: NUEVO MODELO DE 10 LAMPARAS (SUPERHETERODINO) PARA 1932 #?

■ t g ALGUNAS DE LAS CARACTERISTICAS QUE POSEE g %

te ? • g %
Hem 1 lámpara Multi-Mu R. F. 1 lámpara 127 1? B. F. ■ ♦w ti 1 » » 1.* detectora 1 > 124 control (anti-fadin) • %
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